



ayer

Jerez de la Frontera, Miércoles 28 de JULIO de 1948

AÑO XIII — NUMERO 4.562

Texto de la ofrenda de la Universidad Española al Apóstol Santiago

La hizo el ministro de Educación Nacional

“Os traemos ante las aras de vuestro altar a la representación más genuina y auténtica de nuestra juventud”, dijo el señor Ibáñez Martín

Otra vez, Señor Santiago, Hijo del Trueno y Patrón de las Españas, acudo humildemente a vuestra ciudad, hormigueante de forasteros y clamorosa de rontería, y traspasando el umbral de vuestra Basílica que se cierne en el horizonte pálido con su fábrica monumental de piedra mojada, envuelta en musgo y en verdín, me postro reverente ante vuestro luminoso sepulcro. Pero en este año jubilar, cargado de seculares liturgias mi voz no puede ser cant, de gloria, sino simple oración de peregrino.

Ya han resonado en las naves de este templo, restauradas en la anchura de su antigua perspectiva romana, las palabras del invitado Caudillo Franco, a quien asistí como héroe y paladín de la batalla más ardua de nuestros días, y él ha sabido cantar con el alto estro de los más inspirados vates santiagueses, la gesta inaccesible de vuestro patrocinio celestial sobre España y los nuevos milagros de nuestro tiempo que su perán en grandeza épica a cuantos refieren los viejos códices, crónicas y cartularios compostelanos. Callen el Kucio del Toro, las liberaciones de las doncellas, la nave de Frinosa y el jugador de sus ojos, ante las hazañas de este insigne Capitán, vuestro mayor Alférez, como en Clavijo, os suplico invocar en el difícil trance y pido veros cabalgar lleno de luz y victorioso por los campos de Brunete y las calles ensangrentadas de Oviedo.

Aquella ofrenda y plegaria mía de 1940 quiso ser tan sólo comienzo y esperanza de áspero peregrinaje por el camino de restauración de la futura

(Pasa a la página quinta)



EL SEÑOR IBÁÑEZ MARTÍN

Bevin suspende sus vacaciones

Ante la gravedad de la situación internacional

Londres, 27. — El secretario del Foreign Office, Bevin, ha suspendido sus vacaciones en Malta a causa de la actual situación internacional.

Hacer militar a las almas sobre los valores eternos y despertar un anhelo de reforma individual y social

Este es el objetivo del Año Santo S. S. el Papa da las consignas a seguir

Ciudad del Vaticano, 27. Pío XII ha querido dar con su autógrafo las directrices al Comité General para el año santo. El documento da con esto precisas consignas: Santificación de las almas mediante las plegarias; Fidelidad inquebrantable a Cristo y a la Iglesia; Acción en pro de la paz y tutela de los Lugares Santos; Defensa de la Iglesia contra los renovados ataques de sus enemigos. (Pasa a la página octava)

Marie presentó a Auriol la lista del nuevo Gobierno francés

León Blum descontento por la inclusión de Reynaud

LA ASAMBLEA NACIONAL CONCEDE SU APOYO AL NUEVO GABINETE

París, 27.—Andre Marie ha presentado al Presidente de la República, Vincent Auriol, la lista del nuevo Gobierno de Francia, que es como sigue:
Viceprimeros ministros: Pierre Henri Teitgen (MRP) y León Blum (socialista).
Asuntos Exteriores: Robert Schumann (MRP).
Ministros de Estado: Henri Queuille (radical) y Paul Ramadier (socialista).
Ministro de Hacienda y Economía Nacional: Paul Reynaud (republicano independiente).
Defensa Nacional: René Mayer (radical).
Interior: Jules Moch (socialista).
Producción Industrial: Robert Lacoste (socialista).
Agricultura: Pierre Pflimlin (MRP).
Obras Públicas: Christian Pinau (socialista).
Trabajo: Daniel Mayer (socialista).
Veteranos: André Maroselli (radical).
Ultramar: Paul Flobert (MRP).
Justicia: Robert Lecourt (MRP).
Educación Nacional: Yvon Delbos (radical).
Reconstrucción: René Coty (independiente).
Sanidad: Pierre Schneider (republicano popular). — Efe.

(Pasa a la página quinta)

Jurista hebreo admitido en la IGLESIA CATOLICA

Recibió la comunión dos días antes de su muerte

Vaticano, 27. — El notable jurista hebreo, William Ramdoly, ha sido admitido en la Iglesia Católica y ha recibido la Comunión dos días antes de su muerte, ocurrida en el Hospital Korney, de Boston, a principios del presente mes de julio. — Logos.

Mensaje de Truman al Congreso

“Nuestro país necesita una acción enérgica del Gobierno para impedir la inflación”

“Si los EE. UU. cayeran en una crisis económica, el mundo perdería la última posibilidad de mantener la paz”



Washington, 27. — El Presidente Truman ha dirigido al Congreso norteamericano, reunido en sesión conjunta, su anunciado mensaje en el que invita al Congreso a aprobar la legislación necesaria para impedir que aumente el coste de vida en los Estados Unidos por ser necesario para el pueblo norteamericano y para todas las naciones libres de Europa.

Agregó que los Estados Unidos necesitan una acción enérgica por parte de su Gobierno para impedir la inflación con que está amenazado el país y cortar así la subida de los precios en general. Manifestó seguidamente que el poder legislativo debe ocuparse también del problema de la escasez de la vivienda y redactar las leyes oportunas con el fin de que (Continúa en la página 8)

¿Se retira Francia de BERLIN?

Un ejército soviético de 300 mil hombres realiza maniobras militares en ALEMANIA

Berlin, 27. — Las fuerzas de ocupación francesas evacuarán Berlín en un futuro próximo.

Los ingleses se harán cargo de este sector, según anuncian los periódicos alemanes autorizados por las autoridades soviéticas. — Efe.

INGLATERRA DESMIENTE LA NOTICIA

Londres, 27. — Un portavoz del Foreign Office (Pasa a la página octava)

El CAUDILLO pasó el día de ayer en su residencia veraniega

La Coruña, 27. — S. E. el Jefe del Estado ha permanecido durante toda la mañana de hoy en su residencia veraniega del Pazo de Meirás. — Logos

La importancia de España para la defensa de los intereses occidentales

Interesantísimo artículo del comentarista internacional Constantine Brown

Derechbre que Stalin exigió a Churchill y Truman, en Potsdam, que fuera eliminado el régimen del General Franco

Nueva York, 27. — El diario «The Evening Star», de Washington, ha publicado un artículo del comentarista internacional Constantine Brown, en el que estudia la situación actual del mundo y la importancia que reviste España para la defensa de los intereses occidentales. «The Evening Star» es el mejor periódico de Washington y el de más

por circulación y está considerado como órgano oficial. Al comentarista Brown se le considera como el portavoz más destacado del Estado Mayor y sus artículos reflejan muchas veces la opinión oficial del Departamento de Estado. El trabajo aludido antes apareció en las primeras columnas, y dice: «El Presidente argentino Perón y el Generalísimo Franco han hecho ver bien claro, recientemente, que ante la grave amenaza que pesa sobre nuestra civilización occidental, colocarian sus países al lado de las democracias occidentales en caso de una guerra con Rusia. Es un extraño comentario en nuestras relaciones con ambos países, cuyos Gobiernos (Pasa a la página octava)

En el Sindicato Provincial de la Vid

La Empresa Pedro Domecq, elegida jefe de dicho organismo

Días pasados en el Sindicato Provincial de la Vid, Cervezas y Bebidas tuvo lugar el reglamentario acto sindical para la elección de jefe de dicho organismo, resultando designada la Empresa Pedro Domecq, S. A. Al publicar esta noticia con la siguiente satisfacción, felicitamos sinceramente a la Empresa en cuestión e igualmente a las firmas, y productores que encuadra el Sindicato Provincial de la Vid, pues seguro que tanto unas como otros verán superadas con creces las esperanzas que no sin fundado motivo han puesto al elegir tan prestigiosa entidad para regir dicho importante organismo.

Tribuna Pública

Todos los años, al llegar el verano, se convierten las noches en la Plaza del General Primo de Rivera, en un insoportable tormento.

Como el calor y los mosquitos son, sin duda, escaso castigo a nues tras culpas, han acudido a reforzar aquél, los taxistas que en dicha plaza tienen su punto.

No podemos aspirar, claro está, a que guarden un silencio cartujano durante las largas horas de la noche, pero no creemos pedir la luna, si solicitamos que, al menos, tengan sus conversaciones en un tono discreto, máxime, no siendo siempre, ni sus palabras, ni el asunto de dichas conversaciones, para tra tado a voces, sobre todo viviendo señoras en la vecindad.

Tampoco creemos que sea impres indible para el buen servicio, tener los motores en marcha durante ratos interminables, ni que los coches se laven en la parada y hasta se pinten y reparen en ella.

¡Si al menos todo esto estuviera compensado con un precio módico en los servicios!

Como aun tenemos meses de verano por delante, esperamos que nue tras autoridades no nos hagan apurar esta copa de amargura hasta que vengan los frios.

UN VECINO.

Información Local

G A C E T I L L A

Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

De interés para los señores ganaderos

Se recuerda a los señores ganaderos de este término municipal, que según lo dispuesto por la Superioridad, el día 28 del actual finaliza el plazo concedido para la presentación de las declaraciones de existencias de ganado vacuno, lanar, cabrio y cerda, si bien en vez de ser presentadas tales declaraciones en las oficinas que se instalaron en el Matadero Municipal de esta ciudad, habrán de hacerlo en las de esta Delegación Local de Abastecimientos y Transportes, sita en Plaza Eduardo Dato número 3

Jerez de la Frontera, 27 de julio de 1948.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Se pone en conocimiento del público en general, que a partir del próximo lunes 26 de los corrientes, la Jefatura Local de Sanidad, Fiscalía de la Vivienda, e Inspección de los Servicios Sanitarios Municipales, traslada sus oficinas a la Plaza de Reyes Católicos número 18, siendo su teléfono, provisionalmente, el número 16-33.

Jerez de la Frontera, 20 de julio de 1948.

ARBITRIO SOBRE «CARGA Y DESCARGA» DE MERCANCIAS

Por acuerdo adoptado en la reunión de Síndicos y Clasificadores, celebrada en el día de ayer, se concede un último plazo de CINCO DIAS, para que todos los señores fabricantes de ladrillos, losetas, materiales de construcción, calerías y contratistas de obras puedan pertenecer al

Comité constituido y concertar el referido Impuesto de «Carga y descarga», haciéndose público para general conocimiento, que a los no concertados, se les harán efectivos los derechos en los Fielatos correspondientes, o por estimación a aquellos que no tengan que transitar por los Fielatos.

Jerez de la Frontera, 27 de julio de 1948.—El Alcalde, SIXTO DE LA CALLE.

INSPECCION VETERINARIA MUNICIPAL. — VACUNACION ANTIRRABICA OBLIGATORIA

Expirando el día 10 del próximo mes de agosto el plazo de la Vacunación antirrábica obligatoria ordenado por la Circular número 1746, se vuelve a recordar que de acuerdo con la expresada Circular y su artículo séptimo, serán sacrificados todos los perros que no hayan sido vacunados para esa fecha, así como sólo serán válidas y reconocidas legales por la Autoridad, las vacunaciones que vayan amparadas con los Certificados Oficiales numerados con sus timbres y sellos correspondientes.

COMANDANCIA DE LA GUARDIA DE POLICIA URBANA Y RURAL.

En este Centro se encuentran a disposición de quienes acrediten ser sus dueños, los objetos siguientes, hallados en la vía pública: Una bicicleta. Un monedero.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bohórquez, Puerta Real. Gutiérrez, Sagasta 32. Muñoz Pan, Medina 7.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado ayer: 098.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	32,0
Temperatura mínima	21,0
Idem media	26,5
Idem máxima al sol	34,9
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo	18,2
Presión barométrica media	755,4
Evaporación en milímetros	5,8
Lluvia en el día de ayer	0,0
Idem desde el 1 de septiembre	737,6
Idem en el mismo periodo del año anterior	673,0

De interés para los abonados al teléfono

Por la Dirección de la Compañía Telefónica se nos indica que se ha personado en esta localidad una señorita, cuyo nombre se ignora visitando a abonados de la Compañía Telefónica para ofrecerles, mediante el pago de 20 pesetas, un «cesorio», que, según ella, sirve al adaptarlo al auricular del teléfono, para oír mejor.

Con objeto de evitar que algún abonado pueda ser sorprendido en la creencia de que se trata de una representante de la Compañía Telefónica y confie en que pueda ser útil lo que le ofrece, debe hacerse constar que la citada señorita no está autorizada por esta Compañía, ni se autoriza por la misma utilizar por los abonados al servicio otro material que aquel que tiene contratado con la Compañía Telefónica.

¡Padres!

Un buen seguro creado para tus hijos ha de producir dos efectos inmejorables: Una buena inversión del dinero y un hábito de la previsión. Un Seguro que cumple esta finalidad es el de Dote Infantil que administra el Instituto Nacional de Delegación Provincial sita en la Previsión. Inmate en su Plaza Vargas Bo.º núm. 2.

La Alcaldía recuerda la prohibición de los ruidos nocturnos

Y ORDENA A LA GUARDIA MUNICIPAL QUE EXTREME LA VIGILANCIA

«Ante las repetidas quejas que llegan a esta Alcaldía por la producción de ruidos en la vía pública durante las horas de la noche, que ocasionan molestias al vecindario, impidiéndole disfrutar del descanso, esta Alcaldía recuerda el contenido de la nota publicada en dos del actual, y ha dado instrucciones a la Guardia Municipal para que agentes de la Sección Nocturna intensifiquen la vigilancia y denuncien, para su sanción, a aquellos que contravengan las ordenanzas dadas sobre el particular».—Sexto de la Calle.

Notas militares

SUBPAGADURIA MILITAR DE HABERES DE JEREZ DE LA FRONTERA

Se pone en conocimiento de los señores jefes oficiales y suboficiales, colocados disponibles y en reemplazo y Caballeros Mutilados que hayan de percibir su haberes del mes de la fecha por esta Subpagaduría, pueden efectuarlo durante los días 28, 29 y 30 del corriente, siendo las horas de pago el primer día, de 11 y 30 a 13, y los dos restantes, de 11 a 13 de la mañana.

Las facturas de masita de vestuario podrán ser hechas efectivas los mismos días y en horas que también se indican, por los interesados o personas legalmente autorizadas. LOS HABERES QUE NO SE COBREN EN LOS DIAS SEÑALADOS, SERAN REINTEGRADOS AL TESORO.

COMPARECENCIA

Para un asunto de su particular interés se ruega la presentación en esta Comandancia Militar, a la brevedad posible, en días laborables y horas de 10 a 13, de don Miguel Sánchez Portales y don Francisco Martínez Moreno, o en su defecto un familiar.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 27 DE JULIO DE 1948. — SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Teniente coronel de Caballería, don Antonio de la Torre Mora. Imaginaria.—Teniente coronel de Infantería, don Luis Frutos Gracia. Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El coronel comandante militar.

LUIS DE AGAR Y CARLES.

Cine Santo Domingo

HOY, Gran éxito de la emocionante producción mexicana.

El charro negro

por RAUL DE ANDA y MARIA LUISA ZEA

CINEMA X

HOY, Gran éxito de la extraordinaria producción nacional.

Aventuras de Don Juan de Mairena

por ROBERTO REY. Completará el programa el final de la Copa: CELTA, I, SEVILLA, 4. En sesión continuada de las 9.

Mirador jerezano

Humo en el tranvía
Y al hablar de este humo en los tranvías, lejos está de nuestro propósito y de nuestra intención—por lo que hacemos esta oportuna aclaración para evitar malas interpretaciones, de los malintencionados—comparar estos tranvías que están dando un servicio exemplar con unas cafeteras.

El humo a que aludimos, es producido por ese impertinente fumador que olvidando lo que es el interior de estos tranvías, echan más humos que unas chimeneas.

Y no sabemos de quien pueda ser la culpa. Desde luego de la Tabacalera no es, porque tabaco que expende, tabaco que humea, con más malo o más buen olor.

El lio, pues, debe andar entre el servicio de tranvías y los viajeros que lo utilizan. Porque si no está, a la vista del susodicho viajero fumador, ese cartelito prohibitorio, el viajero, sin otra fuerza mayor que se lo impida, como por ejemplo, el no tener tabaco, no tendrá ninguna consideración al espacio estrecho en que se desenvuelve, que por más años va atestado de público. Y, considerando que el conductor o el cobrador va fumando también, pues resulta que el lio es un señor lio y el humo un fastidioso padre, para el que no fume o para el que fumando no fume en el interior del tranvía.

Por lo que es conveniente poner, muy a la vista, del público en general que utiliza este servicio de tranvías, que está prohibido fumar en el interior, contando con que la compañía no quiera que se fume, porque si no, no hemos dicho nada.

S.

Colegio de San José

ASOCIACION DE ANTIGUOS ALUMNOS

Concedora la Junta Directiva de la Asociación de Antiguos Alumnos de este Colegio del mismo estado de su parroquia y de la labor que se está desarrollando para contener su derrumbamiento, acordó ofrecer su colaboración para allegar recursos a este fin.

Con tal motivo y por el mismo acuerdo, se ha comunicado al señor cura párroco, quien ha aceptado gustosísimo nuestra colaboración que, según se le tiene expuesto, consistirá en la organización de diversos actos que oportunamente se irán dando a conocer, y para cuya realización contamos anteaquí con la ayuda de los piadosos feligreses de esta parroquia de un modo especial, pues tanto la perenne deuda de amor a nuestra Madre la Iglesia, como también el alto sentir de nuestra patria chica, nos obligan a tomar parte activa en esta meritoria gestión.

Jerez de la Frontera, 21 de Julio de 1948. — EL PRESIDENTE.

MAÑANA EN CINE SANTO DOMINGO

PODRA VER A: Niño de la Huerta

Manolo el Malagueño

El Sevillano

Don José Cepero

Cojo de Huelva

Niño de Almadén

Manuel Centeno

y otras primeras figuras agrupadas en un espectáculo titulado:

Fantasia Andaluza

UNICO DIA



Con un poquito de menos calor, pero una cosa muy leve no más, transcurrió la jornada en la que de asunto destacable hay que registrar el ceremonial, solemne de suyo, de la bendición de la capilla, con aspecto de pequeña basílica, del Cementerio que tiene por titular a nuestra amantísima Patrona.

Ceremonia esta a la que, como ya nos explicó el señor arcipreste de la ciudad, la Iglesia concede importancia suma para que no perdamos el recuerdo de nuestros fieles difuntos y de ahí la conveniencia de que cerca de un Camposanto haya siempre un templo, o simplemente una modesta capilla, para dedicar a nuestros difuntos misas y sufragios, que bien pueden ir unidos a las flores y coronas, costumbre de sabor mundano con que muchos exteriorizan así sus sentimientos.

En otro aspecto, merece especial mención la brillante fiesta de sociedad que distinguido matrimonio ofreció a sus relaciones de amistad con ocasión de grato acontecimiento familiar, fiesta que, nos cuentan, fue sonada por su esplendidez y rumbo y los alicientes de que estuvo revestida. Y ya amanecía cuando aquella dábase, por ter

minación y era interesante escuchar los comentarios de los asistentes haciéndose lenguas de las agradables horas transcurridas, de las amables atenciones, de los dueños de la casa, de las bellísimas muchachas que allí había, de la simpática fiesta taurina y de la actuación destacada de los (doreado res), que dejaron (así de chicos) al mismísimo Arruza o a cualquier otro astro coléctulo de primera magnitud.

Pasando a otro tema consignaremos con agrado el interés de la Alcaldía por que cesen los ruidos nocturnos, esta vez en nota severa dirigida a los que no quieren enterarse en el cumplimiento de las ordenanzas municipales.

Y mucho cuidado con hacer caso a esa señorita que se dice ser empleada de Teléfonos y que se dedica a ofrecer un disco, previo pago de 20 pesetas, que sirve, según ella asegura, para perfeccionar el sonido.

Ojo, pues, a los incautos: se trata tan sólo de un verdadero «disco».

Hay que ver lo que la gente estudia, señores, para emplear el sable!

BLAS.

MIERCOLES Para Paallett su pun... Durante c... lette Goo... na mucha... dos pregu... ra el sex... La prim... —¿Qué... sión la r... la kmaner... —Sobre... da... La r... cir bien... práctica... confianza... var un se... pecto ma... estudiar s... estuar cuá... Por ejem... das bonit... noche qu... Quien ten... das no de... sino corte... que conce... es al gust... cuparse d... mujeres. S... mujeres s... cuenca p... mujeres. o... odan los... no los us... Los pondr... mo grto... ro est'y... que los l... al elegir... turalment... asustadizo... cuenta qu... vidas hac... na de car... gue con s... tiene toda... traje. Lam... ce una p... modas? Y la se... —Enton... y la pers... depende c... —Pues... los color... chistimo. l... persona e... te. Las m... en su pro... veces me... propio sex... de conten... prichosa c... ir de acue... pero ante... ble... U... Santo d... Jubileo... cas. Mañana... TEATRO CINE VILLA... TARDE, A ESTRENO y divertida... con NIL... sea a cast...

Para tí, mujer

Paulette Goddard expone su punto de vista sobre la manera de vestir

Durante su estancia en Londres, la célebre estrella cinematográfica Paulette Goddard, recibió la visita de una muchacha periodista que le hizo dos preguntas muy interesantes para el sexo débil.

—¿Qué cree que causa más impresión la ropa que lleva una mujer o la «manera» de llevarla?

—Sobre esto no cabe la menor duda... La manera de llevarla. Para lucir bien la ropa hace falta cierta confianza en sí misma. Se puede llevar un saco por traje, y tener un aspecto maravilloso. Una mujer debe estudiar su propia personalidad y calcular cuáles son sus puntos fuertes. Por ejemplo, quien tenga las espaldas bonitas, puede usar un traje de noche que las deje al descubierto. Quien tenga las piernas bien formadas no debe usar pantalones largos, sino cortos. He aquí otra cosa a la que concedo gran importancia: vestir es al gusto de los hombres. No preocuparse de lo que hagan las demás mujeres. Creo que es cierto que las mujeres se visten con demasiada frecuencia para competir con las demás mujeres. Si su marido o su novio odian los sombreros con vellos, no los use. Yo, por lo menos, no me los pondría aunque fuesen el último grito de la moda. Es curioso, pero estoy firmemente convencida de que los hombres tienen buen gusto al elegir los trajes femeninos. Naturalmente, tienden a ser un poco asustadizos; pero conviene tener en cuenta que para llevar creaciones atrevidas hace falta salir con una persona de carácter audaz. ¿Qué se consigue con salir con el novio si se le tiene toda la tarde molesto por un traje llamativo, que más bien parece una pesadilla de un creador de modas?

Y la segunda: —Entonces, ¿cree que la elegancia y la personalidad de las mujeres no depende de las ropas que usan?

—Pues... no del todo. Sin embargo, los colores convenientes ayudan muchísimo. El color adecuado a cada persona es el color que más le guste. Las mujeres deberían confiar más en su propio juicio. Sinceramente, a veces me siento avergonzada de mi propio sexo por su forma negligente de contemporizar con esa dama caprichosa que se llama Moda. Se debe ir de acuerdo con ella, desde luego; pero ante todo hay que ser razonable.

Ministerio de Industria y Comercio

Comisaría de Recursos de la Zona Sur.-Córdoba

Normas para la salida de turbios y borras de las almazaras

Prácticamente terminada la campaña de molturación de aceituna, se considera conveniente autorizar la salida de turbios y borras de las almazaras y almacenes de origen con destino a la fabricación de jabón común de lavar, de acuerdo con lo que dispone el artículo 11 de la Circular número 681 y con arreglo a las siguientes normas:

Primera.—Los turbios y borras, tanto de almazaras como de almacenes, sin limitación por los fabricantes de jabón común de la provincia donde éstos se hayan producido y el jabón resultante será puesto a disposición de esta Comisaría para su distribución a consumo.

Es condición indispensable el que las almazaras se hallen a cero en existencias de aceituna para poder dar salida a los turbios y borras.

Segunda.—Los tenedores de turbios y borras solicitarán las guías en los impresos establecidos para tal fin, consignando en los mismos la riqueza en grasa que contenga la mercancía, y el fabricante de jabón presentará con dicha solicitud una declaración jurada en la que manifieste conformidad con la riqueza grasa declarada por el vendedor en citada petición.

Tercera.—Si la riqueza grasa declarada fuese inferior a un 60 por 100 del peso bruto de los turbios y borras, la Inspección Provincial de esta Comisaría no expedirá la guía hasta tanto no efectúe toma de muestras de la mercancía, las cuales en vía a un Laboratorio Oficial para su análisis y se determine por el mismo la riqueza grasa que contenga.

Una vez tomadas las muestras y a fin de no demorar la retirada de turbios, se expedirá la guía, haciendo firmar un documento al fabricante de jabón correspondiente al rendimiento de la grasa útil que arroje el análisis una vez efectuado.

Cuarta.—En las partidas superiores a 2000 kilos será siempre necesario la toma de muestra, sin perjuicio de la declaración de riqueza grasa a que se refiere el artículo segundo de la presente.

Quinta.—Con objeto de imprimir celeridad a la retirada de los turbios y borras, se faculta a las Herman-

El gran milagro

Una tarde de domingo y en la plaza de una aldea, conversaban animados esperando la merienda varios mozos, con el cura, un anciano que aprovecha la ocasión para educarlos con cristianas advertencias, pues les trata como a niños, y se mezcla en sus contiendas, y con ellos va de caza, y con ellos riñe o juega. —Es pastor celoso el cura, que vigila sus ovejas... Se agotaban los motivos de la charla lugareña cuando el Padre les pregunta, intriguado en la respuesta: —¿Qué milagro, amigos míos, elegir podréis que sea del Señor, el más grandioso de los suyos en la tierra? —¿Al que acierte le convido a una copa de cualquiera de los vinos jerezanos? —¿Qué conteste el que lo sepa? Citan varios los muchachos, pues les tienta la promesa, y uno dice, «que el de Lázaro» y otro, «que los ciegos vean», otro, «aquel que multiplica pan y peces»... (Le despierta esta cita el apetito a un galán que sólo espera la merienda, y al que el cura le pregunta: —¿Tú qué piensas? —Pues estoy pensando... en eso, del mayor milagro; y cuenta que el mayor de todos ellos, —y hasta apuestales la cena— no es ninguno de los dichos, que el mayor milagro, lleva dos ventajas entre todos; fué el primero, que en la tierra hizo Dios; y fué la Virgen quien le dio que lo hiciera! —¿Vamos, pues!, ¿cuál fué el más grande?

—¿CONVERTIR EL AGUA EN VINO! —Es verdad, muchacho. Espera, pues, te falta algún detalle: ¿de qué clase el vino era? —Si aquel vino lo hizo Dios y fué un vino de primera, pues sería... Jerezano, que después, tal vez quisiera del prodigio dejar rastro, y creó para mí tierra entre el polvo de albariza a las jerezanas cepas!

LUIS PEREZ SOLERO

—¿CONVERTIR EL AGUA EN VINO! —Es verdad, muchacho. Espera, pues, te falta algún detalle: ¿de qué clase el vino era? —Si aquel vino lo hizo Dios y fué un vino de primera, pues sería... Jerezano, que después, tal vez quisiera del prodigio dejar rastro, y creó para mí tierra entre el polvo de albariza a las jerezanas cepas!

LUIS PEREZ SOLERO

HIELO

Viuda de Felipe Merino

Servicio a domicilio
Oropesa. 7 Teléfono, 1427



Aprenda DIBUJO LINEAL POR CORRESPONDENCIA
TITULO DE DELINEANTE
INSTITUTO MATKO INFORMACION GRATUITA
MADRID Apartado 12142

5 minutos

Así ocurren las cosas

Bernard Ferguson, en su libro "The Wild Green Earth", cuenta una historia auténtica, dice él.

Un birmano huýo de las líneas japonesas hacia las británicas. Le separaban de ellas centenares de kilómetros de selva vírgen. Al cabo de varios días de caminar, llegó al puesto inglés.

—¿Cómo has encontrado tu camino?

—Muy sencillo: tenía una brújula y un mapa. He visto a los europeos servirse de éstos elementos.

En efecto, enseñó el plano, con la línea que había seguido; las rutas que había evitado, los ríos que le habían servido de guía en la selva... Lo único realmente extraño era que el mapa se trataba del plano de Londres, arrancado de una vieja guía turística... Cuando se lo explicaron, siguió sin comprender nada.

—Mire usted, yo tenía una brújula y un plano, ¿es que no es bastante?

Más gastos que ingresos para algunos norteamericanos

Lo dice el "Evening Star"—una publicación norteamericana—, y nosotros lo creemos. Este año, una de cada cuatro familias yanquis vivirá sin rentas, probablemente... a causa del alto costo de la vida. La opinión del "Evening Star" la avala una estadística de la Federal Reserve Board. El 25 por 100 del numerario desaparecerá; esas familias gastarán en comer, vestir y albergarse más de lo que ganan; tendrán que utilizar los pocos ahorros que les queden y enredarse en las marañas de los créditos... Una cuarta parte de la nación se ha convertido en cigarras, dice el "Evening Star".

Próxima ofensiva contra la langosta

El científico doctor Uvarov ha dado en el Ministerio de Colonias una conferencia sobre la lucha internacional contra la langosta de los campos.

Expuso que se complacía manifestar el creciente éxito que, desde estos últimos tiempos, se ha logrado contra la terrible plaga.

Se refirió al acuerdo que, en breve firmarán Gran Bretaña, Bélgica, África del Sur y Rodesia meridional para cooperar en esa labor; y agregó que con tal convenio se trataba de asegurar el que de ahora en adelante los campos africanos y del Oriente Medio se vean libres del voraz insecto.

Al llegar a este punto se hicieron encendidos elogios del producto insecticida gammexane, que ya ha permitido en África lograr una nueva victoria, y aseguró que el mejor plan de operaciones para esta batalla radica en la cooperación internacional.

La anécdota del día

En una esquina de Moscú hablan dos hombres. Uno de ellos le dice al otro:

—¿Tú sabes qué diferencia hay entre Stalin y un asno?

—Pero un policía lo ha oído, y truena:

—¿Cómo? —Y el hombre, atribulado y nervioso, responde:

—No... No, usted... usted perdóne... No, no hay ninguna...

Vida Religiosa

Santo del día. — Santa Catalina. Jubileo Circular. — En San Lucas. Mañana: En San Ignacio.



TEATRO CINE VILLAMARTA

TARDE, A LAS 7.30 ESTRENO de la más amena, alegre y divertida comedia



COMPUESTA y sin NOVIO

con NILS POPPE y GABY STEMBERG

He a casarse y perdió el tren...

CULTOS

EN LOS DESCALZOS. — A las ocho de la tarde el ejercicio semanal de la Hermandad de la Sagrada Flagelación dedica a su venerada titular.

EN SAN IGNACIO. — Solemne triduo a San Ignacio de Loyola en los días 29 al 31, a las ocho de la tarde.

Los sermones estarán a cargo del reverendo padre Antonio de Viu, S. J.

El panegírico del día de la fiesta estará a cargo del muy reverendo padre fray Rafael Rangel, prior de los Carmelitas de Osuna.

Salón Jerez

LOCAL REFRIGERADO
Temperatura agradable

ULTIMAS PROYECCIONES de la divertida comedia «Paramount»

Mis cuatro amores

con JOAN FONTAINE y GEORGE BRENT

CINE ASTORIA

A LAS 9 REPOSICION de la más celebrada película de CANTINFLAS

El gendarme desconocido

La película para tumbarse de risa.

Cine SANTIAGO

ULTIMAS EXHIBICIONES de la sensacional película

BEAU-GESTE

con GARY COOPER, RAY MILAND, BRIAN DONLEVY y ROBERT PRESTON

Acción dramática incesante, escalofriante y humana.

LETRAS DE LUTO

FALLECIMIENTO

En San Fernando y víctima de fatal accidente ocurrido en acto de servicio, falleció anteayer el apreciable joven, querido paisano nuestro, don Félix Sierra Piñero (que en paz descanse).

Félix Sierra, a quien sonreía un bello porvenir por su verdadera vocación por los estudios, pertenecía actualmente a la Milicia Naval Universitaria, cursando con gran aprovechamiento la carrera de Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos.

La pérdida del malogrado joven, por lo inesperada, ha causado profundo pesar entre cuantos le trataban y sabían de la jovialidad y bondad de su carácter.

Días pasados, precisamente el domingo, vino a Jerez a formar con la brillante representación de la Marina de Guerra, en la procesión de la Santísima Virgen del Carmen Coronada.

El acto del sepelio celebrado en la tarde de ayer en San Fernando, constituyó una verdadera manifestación de pesar, a la que se sumaron los compañeros del finado en la Milicia Naval Universitaria y los alumnos de la Escuela Naval de Suboficiales.

Presidieron el fúnebre cortejo, el capitán general del Departamento Marítimo, excelentísimo señor don Rafael Estrada; el almirante jefe del Arsenal de la Carraca; el hermano del extinto, don Federico Sierra Piñero; hermanos políticos, don Ramón Rodil Humanes, don José Benavente, don José Banderé y don Guillermo Ruiz Cortina; señores don Luis Romero Palomo, don Fermín Aranda Latorre, don José y don Alfonso Jurado Núñez, don Andrés Sierra y otros parientes y afectos.

Elevamos a Dios Nuestro Señor una oración por el alma del extinto, testimoniando nuestro sentido pésame a su atribulada madre, hermanos, hermanos políticos y demás estimada familia.

SUFRAGIOS

El funeral que se celebre hoy a las once en la parroquia de San Diego será aplicado por el eterno descanso del alma del que fue estimado amigo nuestro, don Francisco Blázquez y Sánchez-Romate (que en paz descanse), que falleció en Alicante el día 12 del actual.

De nuevo testimoniamos nuestra condolencia a su viuda, hijas, madre, hermano, hermanos políticos, primos, primos políticos y demás distinguida familia.

ANIVERSARIOS

El solemne funeral que se celebre hoy a las ocho en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el eterno descanso del alma del que fue muy estimado convecino nuestro, don Manuel Marina Pérez (que en paz descanse) al cumplirse el segundo aniversario de su fallecimiento.

Al recordar tan triste fecha renovamos nuestro pésame a su viuda doña María Josefa Reyes Valderas, hijas doña Dolores y don Ceferino, hijo político, nieta, madre política, hermana, hermano político, primos, sobrinos y demás apreciable familia.

Los funerales que se celebren hoy a las nueve en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada y a las diez en la Basílica Parroquial de Peñaranda de Bracamonte, así como todas las misas que se celebren este día en dicha iglesia y la de siete y media en Santa María de Gracia, de ocho en Santo Domingo, de nueve en la Compañía y la misa y Manifiesto en las Reparadoras, serán aplicadas en sufragio del alma de la señoría María de los Dolores González Gómez (que en paz descanse), por cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

En tan triste fecha aniversarial renovamos nuestro pésame a su madre, hermanos, tía, primos y demás familiares.

El Consejo de las Conferencias de Caballeros, de San Vicente de Paul, invita a los socios de las diferentes Conferencias al solemne funeral que tendrá lugar el día 29 del corriente en la iglesia de San Dionisio, a las diez de la mañana, y que se aplicará por el eterno descanso del alma de la señora doña María Ivíson, viuda de Mezquida (que en paz descanse), generosa bienhechora de esta Obra.

SEPELIOS

En la tarde de ayer recibió cristiana sepultura el cadáver del señor don José Peña Tejero (que en paz descanse), celoso portero de esta Subdelegación de Hacienda, que falleció el día anterior, después de recibir los auxilios espirituales.

El acompañamiento, muy numeroso, iba encabezado por el clero de la filial de San Dionisio y lo presidían altos funcionarios de la expresada Subdelegación de Hacienda, familiares y afectos del finado.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame su viuda doña Cecilia Gómez Jiménez, hija, padres, madre política, hermanos, hermana política, tíos, primos y de más familia doliente.

A las 7 de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver del señor don Juan Núñez Sánchez (que en paz descanse), que entregó su alma al Creador el día anterior, confortado con los auxilios de la Religión.

Numerosas personas de todas las clases sociales asistían al fúnebre acto, precediendo al cortejo el clero de la parroquia del Salvador y ocupando la cabecera del duelo los señores don Manuel Núñez Sánchez, don José Ibáñez Román, don Francisco Puente Diosdado, don José Prieto Torrejón, don Francisco y don Manuel Hidalgo Peral, don Manuel Hidalgo González, don Manuel Prieto Gómez y don Antonio Galán Moreno.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pesar su viuda doña Francisca Muñoz Peral, hijas, padres políticos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

A las 7 de la tarde de ayer fué trasladado al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver de la señora doña Isabel Sánchez de la Puente (que en paz descanse), que dejó de existir anteayer después de recibir los Santos Sacramentos.

El clero de la parroquia de San Pedro encabezaba la triste y numerosa comitiva, yendo ésta presidida por los familiares y deudos de la finada.

Elevamos al Todopoderoso una oración por su alma, expresando nuestra condolencia a su viudo don Enrique Arias Romero, hijos, hijos políticos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, nietos, y demás familia.

Cine MARAVILLA

GRANDIOSO EXITO de MERLE OBERON y LAWRENCE OLIVIER en

Cumbres borrascosas

Un drama apasionado que perdurará en su memoria. Continúa desde las 7.

Contra insectos



Contra parásitos



LA NENA ESTÁ ORGULLOSA DE SUS RIZOS...

Porque todo el mundo dice que son "DE UN RUBIO ENCANTADOR"

Su mamá le fricciona las raíces una vez a la semana con CAMOMILA INTEA, la rica Loción Vegetal e inofensiva, y siempre tiene el pelo igualado y de un delicioso color.

CAMOMILA INTEA

EL PRODUCTO DE CONFIANZA

COMPLETE EL CUIDADO DE SU PELO con Brillantina Intea Ideal y especialmente preparada para los CABELLOS RUBIOS

Contra chinches



Contra escarabajos

Leña

de olivo, cocina, calefacción. E. RIVELOTT Y C. Teléfono 1803

Teléfono de AYER: 2008

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

La Raza

Río Viejo

Jandilla

Tres marcas de COÑAC

Carlos I

Fundador

Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2 Teléfono 1303

De sociedad

FIESTA DE SOCIEDAD

En la hermosa finca de recreo que en la carretera de Cortes poseen los señores de Bohórquez Gómez (don José), con motivo de la presentación en sociedad y de celebrar su santo su encantadora hija Ana Mari, tuvo lugar el pasado día 26 una magnífica fiesta, a la que asistieron numerosas familias de la buena sociedad de Jerez, Cádiz y Sevilla.

Poco después de la doce de la noche empezaron a llegar los invitados, presentando la finca un espléndido aspecto, luciendo una espléndida iluminación.

En uno de los parajes del recreo se había levantado una placita de toros, donde tuvo lugar la primera parte del programa, que consistió en la tintería de tres bravísimas becerros de hermosa lánina, de la ganadería de don Fermín Bohórquez Gómez, dirigiendo la faena, con su peculiar maestría, el inteligente aficionado don Pedro Domecq y Díez.

Seguidamente se dió suelta a tres becerros de la misma ganadería que resultaron asimismo muy bravos y fueron lidiados y muertos a estoque por los competentes aficionados Antonio León Manjón, José Manuel Domecq Hidalgo y José Ivíson Sánchez Romate (a) «Machaco II», que iban acompañados de sus correspondientes cuadrillas formadas asimismo por dos tinguillos aficionados jerezanos.

Todos derrocharon arte y valor sobrealzando el veterano «Machaco II» su banderillero José López de Carrizosa (a) «El Alegre», que puso un magnífico par, lo que dejó grato recuerdo entre los aficionados, y su peón de confianza Mariano Díez Hidalgo (a) «El Vértigo», que lució su magnífica clase toreando de frente por detrás.

Todos los maestros fueron aplaudidísimos, concediéndoles el respetable las orejas de los bichos.

A continuación se dió una última becerro para los dantistas aficionados.

Seguidamente se sirvió una espléndida cena fría en el «buffet» instalado en los jardines de la finca, celebrándose a las cinco de la madrugada una típica huilolada y actuando un cuadro flamenco, en el que tomaron parte afamados artistas entre los que sobresalieron Aurelio el de Cádiz y Manuel Sánchez «El Troncho», de Jerez.

Guapísimas muchachitas, vestidas de flamencas, daban una bella presentación y tipismo a la fiesta esplendorosa, que duró hasta el día y que dejó grato recuerdo entre los numerosos asistentes.

Los señores de Bohórquez Gómez (don José), ella Francisca de Mora Figueroa y Gómez Imaz, acompañaron

de sus bellísimas hijas Ana Mari y Victoria, se desviviéron en sus atenciones para con sus invitados, que salieron altamente satisfechos de las horas tan agradables allí pasadas.

EL CONDE DE PARIS

Después de breve estancia en Sevilla salió para Portugal. Su Alteza Real el conde de París, en unión de sus pequeños hijos, los príncipes de la Casa de Francia, don Enrique y don Felipe de Orleans.

VIAJEROS

Marcharon a Roma, desde donde se trasladarán a las Misiones del Japon, que voluntariamente han aceptado, los novicios de la Compañía de Jesús, José Manuel de Medina y Rojas, primogénito de los marqueses de Esquivel; Diego Pacheco y López de Morla, hijo de los condes de Villacreces, y José Mer-Terán Romero, de estimada familia jerezana.

Después de varios días de permanencia en ésta ha regresado a Málaga la encantadora señorita Clara Gross Molins.

Se encuentra en nuestra ciudad el director del Instituto de Estadística en Jaén, don Pío Ruiz Guerrero, acompañado de su esposa y bella hija Florita.

Regresó de Madrid, en unión de su esposa e hijo Juan Antonio, don Emilio Sáez Villanueva.

Ha llegado a Jerez don José Alcázar Avila, nuevo apoderado de esta Sucursal del Banco Exterior de España.

Se ha trasladado a El Portal, para pasar temporada, la señora viuda de Aranda y Fernández Caballero (don Félix), con sus hijas y preciosa nieta Dosarito, Barón Aranda.

Para pasar unos días al lado de sus padres, ha llegado de Madrid el joven don Miguel Palacios y Muñoz Seca.

PETICION DE MANO

Y FIRMA DE ESPONSALES

Por los señores de Bejarano Lara (don Cristóbal) y para su hijo don Adolfo Bejarano Navarro, ha sido pedida en la tarde de ayer a doña Ana Sánchez Pérez, viuda de Estacio, la mano de su bellísima hija Ana.

Seguidamente tuvo lugar la firma de esponsales, tomando la promesa matrimonial el párroco de la iglesia de San Marcos, doctor don José María González Martín, actuando de testigos por parte de la novia, don Pascual Villar Mata, don Serafín Egea Membriyes, don José Vicente Estacio, don José Massé Almena y don José Rechi Rodríguez, y por parte de él sus hermanos don Bartolomé y don Cristóbal Bejarano Navarro, don Jesús Clares Díaz, don Rafael Badillo Vargas y don Rafael Pérez Piñero.

El acto se celebró en la mayor intimidad, habiéndose fijado la fecha de la boda para final del próximo mes de agosto.

BAUTIZOS

En la parroquia de San Miguel se celebró en la noche del sábado el bautizo de la niña dada a luz por doña Margarita González Iguariza, esposa de don Manuel Peña Navarro, actuando de padrinos los tíos de la nueva cristiana don Carlos Barea Aceñero y doña Pilar Peña Navarro, imponiéndosele a la neófito el nombre de Clara.

El acto se celebró en familia. En la noche del domingo y también en la parroquia de San Miguel fué bautizado el niño que dió a luz hace unos días doña María Peoa Alconchel Rodríguez, esposa de don Manuel Aliano Fernández.

Fueron padrinos del recién nacido sus tíos los señores de Aliano Fernández (don José), imponiéndosele el presbítero don José de la Cuesta el nombre de Salvador.

Se celebró en la mayor intimidad.

Nota importante

Existiendo en el mercado burdas imitaciones de nuestros productos, en interés de nuestros clientes debemos advertir, que no son productos Cruz Verde si no llevan estos distintivos



ambos en color verde.

Bendición Cementer...

Se...

Ayer fué da y por ta servicio rel nuevo Ceme ra de la Me una necesid especiales h que se ha tica por el asunto por ración Muni De la her no con la falta tan s bio del alt manos del L. Vasallo. A las die mienzo el actuó de pr iglesias de Francisco C que revestió cedló prime exterior de greces que

—Cantada de los San remonias ca rior de la el señor an bra para ha cia del acto interés que creación de menterios, que no peró a nuestros misas, limo los mayores ria.

Dió com misa votiva ma Virgen C Cementerio, presidia el ciado el Sa pellán don dado del or Gonzál Fernández

Asistieron gestor dele don Joaquín tario del Es to, don An mo, don Fr nes ocupab el párroco de Jerez, párroco del del ilustris doctor don quez; arg Fernando d gociado de lentísimo A nio Maldon tación de es

Concurrie de San Enr Antonio Cab de la Merc nuel Ferná capellán de don Juan T Mateos Lech La concur numerosa.

El acto, nidad, term torno al se mas de los dicho sagra

CINE JER

HOY La estupend

Músi

Por SUSANA A

SEGUIDAM

Tier

Bendición de la Capilla del Cementerio de Nuestra Señora de la Merced

Ayer fué solemnemente bendecida y por tanto inaugurada para el servicio religioso, la capilla del nuevo Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, llenándose con ello una necesidad que circunstancias especiales habían hecho demorar y que se ha podido llevar a la práctica por el interés puesto en este asunto por la Excelentísima Corporación Municipal.

De la hermosa capilla, muy a tono con la severidad del edificio, falta tan sólo el detalle del retablo del altar, cuyo trabajo está en manos del notable artista Juan L. Vasallo.

A las diez de la mañana dió comienzo el ceremonial, en el que actuó de preste el arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Mumanes, que revestido de capa pluvial procedió primeramente a bendecir el exterior de la capilla, previas las oraciones que marca la liturgia.

Cantada por el coro la Letanía de los Santos, prosiguieron las ceremonias con la bendición del interior de la iglesia y a continuación el señor arcipreste usó de la pala para hacer resaltar la importancia del acto que se celebraba y el interés que la Iglesia pone en la creación de capillas cerca de los Cementerios, invitándonos con ello a que no perdamos nunca el recuerdo a nuestros difuntos, dedicándoles misas, limosnas y oraciones que son los mayores sufragios a su memoria.

Dió comienzo seguidamente la misa votiva en honor de la Santísima Virgen de la Merced, titular del Cementerio, cuya preciosa imagen presidía el religioso acto, siendo oficiado el Santo Sacrificio por el capellán don Juan Ruiz Ramírez, ayudado de los presbíteros don Salvador González Miguel y don Rafael Fernández Croharé, estando la parte musical a cargo de un nutrido coro de voces.

Asistieron a este religioso acto: el gestor delegado de la Alcaldía, don Joaquín Díez e Hidalgo; secretario del Excelentísimo Ayuntamiento, don Angel Amores, y mayor domo, don Francisco Mariscal, quienes ocupaban destacado lugar con el párroco de Santiago y arcipreste de Jerez, señor Corona Mumanes; párroco del Salvador y presidente del Ilustrísimo Cabildo Colegial, doctor don Teodoro Sánchez Rodríguez; arquitecto municipal, don Fernando de la Cuadra; jefe del Negociado de Beneficencia del Excelentísimo Ayuntamiento, don Antonio Maldonado Sierra y la representación de este período.

Concurrieron, además, el párroco de San Enrique y Santa Teresa, don Antonio Cabezas Muñoz; Comendador de la Merced, reverendo padre Manuel Fernández, en funciones de capellán de la ciudad y presbíteros don Juan Torres Silva y don Juan Mateos Lechuga.

La concurrencia de fieles fué muy numerosa.

El acto, que revistió gran solemnidad, terminó con un responso, en torno al severo túmulo, por las almas de los difuntos que reposan en dicho sagrado lugar.

CINE JEREZANO (REFRIGERADO)

HOY La estupendísima comedia musical **Música mágica** por SUSANA FOSTER ALLAN JONES y GRACE BRADLEY

SEGUIDAMENTE **Tierra sedienta**

Texto de la ofrenda de la Universidad Española...

(Viene de primera página) ra Patria, viene a cobijarme Señor Santiago, bajo el gión sideral, que cual diadema, corona este viejo, burgo nacido en torno a la tumba nimbada de estrellas en los confines de la Artabria, para armarse como los caballeros medievales ante vuestra imagen y sentirse fuerte y tenso para esta pugna del espíritu, de la que también ejercéis en España indiscutible y bien ganada Capitanía.

Desde aquella hora feliz y legendaria en que advino en sarcófago de cuero vuestro, mutilado cuerpo de protomártir del Colegio Apostólico en carreta, milagrosamente tirada por toros bravos, ya esplende la antigua Iria Flavia, como faro de la Virgen Etxera, quien nos lega un primer monumento lingüístico de ecuménica nombradía é inspirado en Pablo Orbisio, exacto símbolo de la lealtad galaica a la idea católica, la primera Historia Universal que se escribe para la cultura. Por vuestro impulso surge en el ámbito de Galicia la erasmónica, feroz de ciencia fecunda que reflejan las inteligencias del Turriense, de San Fructuoso y de San Valerio, y cuando ya se ha conmovido el Oriente y el Occidente, cuando todas las sendas del mundo conducen a Compostela, por ellas camina la ingente procesión universal en busca del valle verde y húmedo, donde truena la voz de vuestros milagros.

Entonces nos visitan los griegos y los monjes armenios y entre abades belgas y preladados germanos, entre cruzados de Frigia y princesas suecas y peregrinos de Grominga, entre santos italianos y vates franceses. Compostela incorpora a España la cultura de Europa, irradia a la paz el prestigio de vuestra fe, el brío de vuestra fortaleza en las batallas contra el Islam y el empuje de la ciencia española.

Cuando todavía se escucha reiteradamente en vuestra Basílica, en el calendario litúrgico anual el rezo por el Emperador Carlos Magno, se

piensa en la ruta mágica que abristeis hasta Roncesvalles, al apareceros envuelto en claridades de estrella al que supo besar en Aquilgrán la Cruz del Sacro Romano Imperio, y fué sobre estos fulgores, como se explica el nacimiento de la epopeya francesa, en la que viven Roland y Turpin y el ciclo carolingio, al alborar la Era en que comenzaban a balbucir las nuevas Lenguas románicas.

Dichosa etapa cultural, nunca ya desde entonces interrumpida, en la que florecen las crónicas y cartularios que relatan la gesta sin par de vuestros prodigios y tradiciones, en la que se difunden el hablar romano por obra de los juglares, y en la que Compostela, mimada de lloviznas, pero caurosa de fervores espirituales, por se savia suficiente para llenar de artifices y poetas todas las Cortes de España, por que es entonces también cuando nos mostráis el milagro del Arte románico y suscitáis al varón vigoroso, al maestro Mateo, el más grande de los imagineros medievales, que pasó a la Historia hincado de rodillas ante su propia arquitectura para escuchar el diálogo secular que las esfiges celestiales se dicen quedó, como sintiera la genial Rosalía.

El destino de estrellas b la buena estrella de la tumba apostólica llama a a cristalizar también a la hora del esplendor renacentista en la constelación heráldica del escudo de Fonseca, aquella sabia voz del humanismo que agrupaba en su torno a los mejores ingenios de su época, que se inspirada en vuestra devoción, ganó para la cultura la batalla de la nueva Universidad. Compostela, nacida al calor de esta Basílica, y Madre después en sus incultos Colegios Mayores de la mejor juventud, peregrina de vuestro ideal, depeladora de la barbarie y portadora en mundos ignotos de la simiente de la fe y de la ciencia española.

Por mantener, Señor Santiago la tradición sagrada de esta cultura, y

el prestigio de este saber incorrupto que la mejor España creó en las aulas universitarias del siglo XII, iniciamos hace ocho años la ideal peregrinación y la incruenta pugna, capitaneados por la bravura inquebrantable del Caudillo Franco. Y he aquí que hoy al cumplirse vuestro Jubileo, os traemos en ofrenda ante las aras de vuestro altar a la representación más genuina y auténtica de nuestra juventud estudiosa, que ha sabido seguir—como antaño los peregrinos, de vuestra inmortal romería—la ruta histórica del amor y de la fe, jornada, tras jornada, sin que en la esclavina de su pecho dejara de brillar la venera de su pasión juvenil por el servicio de la Patria, ni cayera en sus manos el bordón de la fortaleza en la defensa de sus ideales. Estos jóvenes encarnan el nuevo espíritu de la cultura española, el nuevo templo de las almas forjadas en los combates de Dios, y en el aprendizaje de la ciencia y agrupados en Falange vigorosa de devoción y de patriotismo, se ofrendan a vuestro servicio como caballeros de este tiempo, preñados de Cruzada y tormentas de batallas.

Amparados y fortalecidos, Señor Santiago, en este año, tan propicio a vuestros celestiales fervores y tan cargado de recuerdos de Historia heroica. Siete siglos se cumplen desde que un gran Rey y Alférez vuestro, hoy luz de los altares de España, San Fernando—el que redimió las campanas cautivas de vuestro templo para que tornaran sus bronceas a cantar vuestros logros—creara, por primera vez con hombres de mar de esta tierra la primera escuadra castellana e izara en la Girada hispánica el blanco pendón con vuestra esfige victoriosa.

En esta efeméride inolvidable de vuestro patrocinio, os eleva, glorioso Apóstol mi oración de peregrino. Yo quiero replicaros con las mismas palabras con que a decir de Antonio de Nebrija, el primer gramático de la Lengua española, os invocaba la Reina Católica en aquella peregrinación que él supo cantar en flamantes exámetros latinos:

«Oh Gloria de España y defensor de mis reinos a quien venramos principalmente los españoles y a quien nuestros padres encontraron siempre propicios en sus congojas!» Pero no os pido ahora como la Reina Isabel por la conquista de Granada, con promesa de dedicaros un templo. Os imploro, Señor Santiago, con inquebrantable fe y auténtica emoción que conservéis la preciosa vida de nuestro Caudillo; que nos otorguéis para España el don inestimable de la paz, que impulséis el prestigio de nuestra ciencia, que engrandezcáis a nuestra Universidad y a sus celosos maestros y que infundéis en esta juventud universitaria, hoy postrada a vuestra plantas, las mismas virtudes de su glorioso mártir Fundador, luz en el alma y fuego en el corazón, para amar a la Patria y fortaleza de hijos de Tuero para defenderla contra sus enemigos, fidelidad y constancia a las eternas ideas de la civilización cristiana y actividad incansable para imponerles en la vida del mundo.—Logos.

Lista del nuevo Gobierno francés

(Viene de primera plana) BLUM, DESCONTENTO

París, 27.—Andre Marie anunció a última hora de ayer que el Gobierno había recibido la aprobación de todos los partidos; pero al mismo tiempo, el veterano estadista León Blum advirtió desdenosamente la inclusión en el Gabinete del Jefe del Gobierno de guerra, Paul Reynaud.

En nombre del partido socialista, Blum dijo respecto a la inclusión de Reynaud: «No nos sentimos ligados por esta decisión, que compromete el futuro del partido socialista. Y que es contraria a los intereses de la democracia y de la República.»—Efe.

LA ASAMBLEA NACIONAL CONCEDE SU APOYO

París, 27.—Por trescientos cincuenta y siete votos contra ciento noventa y siete, la Asamblea Nacional francesa ha concedido su apoyo a la nueva coalición gubernamental que preside Andre Marie, al rechazar una propuesta comunista, en la que se pedía que se discutieran las designaciones ministeriales.—Efe.

LO QUE DICEN LOS OBSERVADORES POLITICOS

París, 27.—Los observadores políticos creen que Andre Marie ha logrado formar Gobierno gracias a las presiones del Presidente de la República y al temor de los socialistas de que se llegara a un callejón sin salida en la crisis, lo que hubiera llevado a la disolución del Parlamento y a la convocatoria de nuevas elecciones.

Mientras el nuevo Presidente del Gobierno anunciaba la formación de éste, el jefe del partido socialista, León Blum, hacía público un comunicado condenando a Paul Reynaud y su política económica como contraria a los intereses de los trabajadores.—Logos.

Von Rundsted y von Mantein, procesados por los ingleses?

Nuremberg, 27.—El Tribunal que entiende en los supuestos crímenes de guerra liberó a dos de los más destacados mariscales nazis: von Rundstedt y von Mantein, de tener que presentarse a prestar testimonio en los juicios que se siguieron contra los generales von Rozques y Otto Wohler, que habían servido a las órdenes de aquellos mariscales en distintos teatros de guerra.

Dicho Tribunal ordenó que fueran entregados los dos mariscales en cuestión a las autoridades británicas de la zona de ocupación alemana.

Ahora se dice oficialmente que es posible que tanto von Rundstedt como Mantein, serán procesados conjuntamente con el mariscal von Brauchity.

Los tres militares nazis se hallan bajo la custodia de los británicos desde que terminó la guerra.—Efe.

+
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA
Doña María de Jesús Lechuga Cobos
Viuda que fué del señor
Don José Mateos Romero
Falleció el 22 de Julio de 1948, después de recibir los S. S. y la B. A.
R. I. P. A.

El funeral que tendrá lugar mañana jueves, a las diez y media, en San Miguel, será aplicado por el eterno descanso de su alma.
Sus hijos, hijos políticos, nietos, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes,
SUPPLICAN la asistencia a este piadoso acto, favor que agradecerán.

(3)

ANUNCIOS BREVES

- VERANEANTES: Ven de magnifico bote. Razón: Teléfono 1378, de 9 a 2.
- JAMONES, QUESOS, CONSERVAS. Ultramarinos, finos. Bizcocheros, 16.
- MILITAR fijo de sea habitación confortable. Dirigirse a Manuel S. Cama, Galván, 14.
- ABRINES. Reparaciones de Radio, Teléfono 1481.
- GALLETAS Lostter. Ultramarinos Finos. Bizcocheros, 16.

SE DESEA piso módico 3 habitaciones y servicios. Razón: Curtido res, 1.

VENDESE casa quinque habitaciones, entree gas vacia. Razón: Granados, 5.

PERRA NODRIZA para criar dos cachorros mastines. Recien parida o próxima a parir, prefiriendola con sus perros, se desea en Angel Mayo, 19.

VENDO casa chalet, llave mano, y solares. Doña Blanca, 23, frutería.



Coñac Abolengo
(Dieciséisimo Romate)

ROMATE

Pida AURORA y beberá manzanilla

+
Hoy miércoles, a las doce, será conducido al Cementerio Católico del Puerto de Santa María, el cadáver de la señora
Doña Dolores García Salas
Viuda que fué del señor
D. Francisco Atalaya Selma
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.
R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Juan Lambertini, S. J.; sus hijos don José y don Manuel; hija política doña Dolores Solano Prieto, hermanos políticos, sobrinos, nietos y demás familia,
SUPPLICAN a las personas de sus relaciones y amistad concurren a tan fúnebre acto y seguido funeral que se celebrará en la Iglesia Mayor Prioral, por lo que les vivirán agradecidos.

VIVIA: JOSE MORENO DE MORA, 14.
Suplican: D. José y D. Manuel Atalaya, García.
(3)

Noticias de la Capital

Cádiz, ayer...

La prensa de hoy publica literalmente un oficio del alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento don José León de Carranza, marqués de Villapesadilla, al comandante jefe de la Guardia Urbana, felicitándole por el celo y buena presentación de su organización—asi dice el texto—lleno de encomios para don Luis Mazouza.

«Es para mí una verdadera satisfacción—dice el oficio—comprobar que este Cuerpo, cuya reorganización efectuó en el año 1928 y que puse bajo su mando vuelva a actuar con el prestigio y entusiasmo que le hicieron acreedor a figurar entre los mejores de España.»

Ciertamente podemos sentirnos orgullosos de nuestra Guardia Municipal. En esta época de verano, particularmente, cuando la población aumenta en varios millares de personas, el Cuerpo se multiplica en el servicio urbano; la ligereza de los trenes con indicación al viajero de cuanto ha de pagar al coche de estación; el tráfico urbano dificultado por las obras municipales; la vigilancia en las aceras de los transportes a Extramuros; las indicaciones al forastero; toda esa red, en fin, de la organización perfectamente tejida por los muchachos de la Guardia Urbana.

Por todas estas razones la felicitación del alcalde al comandante de las fuerzas ha sido excelentemente acogida en Cádiz.

A partir del día de Santiago ha aumentado la afluencia de forasteros. Todos los hoteles y pensiones están abarrotados.

Ha sido designado el Jurado para fallar en el concurso organizado por la Sociedad Gaditana de Fomento sobre los temas «Cádiz, clima ideal» y «Cádiz, la mejor playa del Sur». Los autores premiados serán dados a conocer próximamente.

HA SIDO DESIGNADO EL JURADO PARA FALLAR EN EL CONCURSO LITERARIO DE LA GADITANA DE FOMENTO

Ha sido designado el Jurado para fallar en el concurso literario de la Sociedad Gaditana de Fomento sobre los temas «Cádiz, clima ideal» y «Cádiz, la mejor playa del Sur».

Presidirá el Jurado don Antonio Pérez marqués de Arellano, y estará formado por los señores don José María García Cernuda, delegado de la Subsecretaría de Educación Popular; don Guillermo Perea, archivero del Municipio; don Miguel Martínez del Cerro, catedrático en Literatura, y don Rafael María de Puella, y Espinosa de los Monteros.

Los trabajos presentados pasan de veinte.

VIDA MARITIMA

Movimiento de buques

Entrada:
«Vasco», de la Compañía Marítima Frutera, en lastre.
«Rio de Pontevedra», procedente de Ceuta, pasó en seguida a la Carraca.
«Romeu», con pasaje y cargamento procedente de varios puertos de Canarias, para Barcelona.
«Tajón», del Norte.
A las doce de la noche entró el «Escoriano», con pasaje y carga, procedente de Barcelona. Hoy seguirá viaje al archipiélago canario.
Salida:
«Romeu», con pasaje y cargamento, para Barcelona.
«Plus Ultra», para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

F. FERNANDEZ.

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES DE CADIZ

Junta Provincial de Precios

En el «B. O. del Estado» número 191, del 9-7-48, aparece inserta la circular de Comisaría General número 680, en la que se determinan los precios de los productos que se expenden en cafés y bares, que regirán a partir de la publicación de la presente disposición, y que son los siguientes:

ARTICULOS 1.º, 2.º, 3.º y 4.º, EN EL MOSTRADOR

Café corriente con leche: 150, 130, 120 y 110, respectivamente.

Café expreso solo: 150, 130, 120 y 110.
Café expreso con leche: 195, 175, 155 y 150.
Doble con leche: 390, 350, 310 y 280.
Chocolate a la española con suizo, cinco churros o similar: 450, 400, 360 y 325.
Chocolate a la francesa con suizo, cinco churros o similar: 430, 425, 385 y 345.
Leche (vaso 220 gramos): 1,60; 1,45; 1,30 y 1,15.
Desayuno completo (tazón 220 gramos), con suizo, cinco churros o similar: 2,90; 2,80; 2,60 y 2,50.
Patatas fritas (ración): 3,10; 2,75; 2,50 y 2,25.

EN LAS MESAS

Café corriente con leche: 1,85; 1,60 y 1,35.
Café expreso solo: 1,85; 1,60; 1,50 y 1,35.
Café expreso con leche: 2,45; 2,20; 1,95 y 1,75.
Doble con leche: 4,90; 4,40; 3,90 y 3,50.
Chocolate a la española con suizo, cinco churros o similar: 5,60; 5,00; 4,50 y 4,05.
Chocolate a la francesa, con suizo, cinco churros o similar: 6,00; 5,30; 4,80 y 4,30.
Leche (vaso 220 gramos): 2,00; 1,80; 1,60 y 1,45.
Desayuno completo (tazón 220 gramos), con suizo, cinco churros o similar: 3,60; 3,40; 3,10 y 3,10.
Patatas fritas (ración): 3,85; 3,45; 3,10 y 2,80.

Los precios anteriormente citados regirán, desde la primera categoría, en esta capital y poblaciones mayores de 15.000 habitantes.

Desde la segunda categoría en todas las poblaciones inferiores a 15 mil habitantes.

Los precios de las consumiciones en salas de fiestas y establecimientos que exhibiesen atracciones o análogos se determinarán a propuesta del propio industrial, por las Juntas de Precios respectivas, previo informe del Sindicato Provincial de Hostelería, remitiendo a esta Comisaría General copias del acuerdo adoptado y comunicando el mismo al mismo provincial de Tasas.

Los precios de los artículos que se expenden en cafés o bares, no expresables en la lista que antecede, se determinarán por los industriales, bajo su responsabilidad, bien entendido que se considerarán abusivos y por consiguiente, objeto de sanción cuando se rebasen el resultado de incrementar el importe de las materias el beneficio industrial, que se detalla a continuación y los impuestos legalmente establecidos, respetando lo dispuesto en el artículo 44 del Estatuto del Vino (Gaceta de 13-9-32):

Categoría primera, 80 por 100.
Categoría segunda, 60 por 100.
Categoría tercera, 45 por 100.
Categoría cuarta, 30 por 100.

Subsiste la obligación de que cada establecimiento tenga expuesta la lista de precios correspondiente a su categoría, sellada por la Delegación de Abastecimientos respectiva por mediación del Sindicato Provincial de Hostelería.

Cuando los artículos se expendan en las terrazas los precios señalados en esta disposición sufrirán los siguientes aumentos:

Primera y segunda, 0,20.
Tercera y cuarta, 0,10.

Queda derogada la circular número 359 de la Comisaría General.

Lo que se publica para general conocimiento y cumplimiento.

Cádiz, 22 de julio de 1948. — El gobernador civil, presidente de la Junta Provincial de Precios.

COMISARIA DE RECURSOS DE LA ZONA SUR — INSPECCION PROVINCIAL — CADIZ

AVISO

Para general conocimiento se hace saber que a partir de la publicación del presente escrito queda abierto en esta provincia el periodo declaratorio del segundo tiempo de legumbres, el cual terminará definitivamente el día 31 de agosto próximo. Significando que los productores vienen obligados a presentar la oportuna declaración de su cosecha en el momento de recogerla, toda vez que aquellas partidas que se encuentren en su poder sin declarar, aunque sea con anterioridad al 31 de agosto próximo, se considerarán como clandestinas, procediéndose a la incautación de la mercancía, pasando el tanto de culpa a la Fiscalía Provincial de Tasas.

Cada agricultor cumplimentará los

ESTRENOS

TEATRO VILLAMARTA
«LOS TRES MOS... QUITEROS»

Con esta son tres versiones cinematográficas las que llevamos de la famosa novela de Alejandro Dumas. Una de ellas, fiel reflejo del original, fué servida con todos los honores e interpretada con un verdadero acierto. Otra—la de Cantinflas—puso un tono satírico-cómico al drama, estilizando en comedia humorística-bufo que tanto agradó al público por las controversias artísticas y por el diálogo tan comiquísimo que poseía.

Ahora, en esta tercera, llamada «Los tres Mos... quiteros», realizada en los estudios de la 20 Th. Century Fox, Don Ameche en unión del trío Ritz Brothers, secundados por Binnie Barnes y la veterana Gloria Stuart, se engargan de hacernos pasar un rato de humor, sano y repleto de fino optimismo, con las aventuras y andanzas del conocido trío Athos, Porthos y Aramis, y del caballero gascón D'Artagnan fieles servidores y mosqueteros leales de la Reina de Francia.

El argumento sobradamente conocido, toma el mismo ritmo cinematográfico, convirtiéndose—si—las figuras de los tres mosqueteros, en tres comiquísimos aventureros, que sin saber lo, se adentran en una serie de embrollos todos llevados de una fina comicidad que logran atraerse la atención del espectador, para que, con sus inverosímiles tácticas efectistas logre la empresa deseada.

Don Ameche, canta y hace de ena morado a las mil maravillas, cumpliendo una nueva faceta de su donado y aplaudido arte; destacan principalmente el Trío Ritz Brothers, al parecer tres hermanos, que lo mismo dialogan, cantan bailan, luchan; ven cen y hacen reír a carcajadas con sus corrientes intervenciones. El resto cumple bien sin alardes de interpretación.

La cinta en resumen, entretiene por lo divertido de su tema y gusta por sus canciones, de una música bonita, sobre todo la marcha de «Los Mosqueteros».

Previamente, se pasó el avance de «Secreto tras la puerta», película de impresionante dramatismo, según se puede apreciar y próxima a su estreno y el No. D.º 288 B, destacando la corrida de toros celebrada en Madrid a beneficio del Montepío de Toreros, donde intervienen los diestros Luis Miguel Dominguín, Paco Muñoz y Agustín Parra «Parrilla» y el concurso hípico de polo, celebrado recientemente en Madrid, con asistencia del Caudillo, donde los jugadores López Carrizosa, Echevarrieta y Domecq—del equipo español—demuestran perfectos conocimientos y un alarde de técnica, cosa que nos enorgullece.

JOSE ALFONSO

HIELO

VEGARA Y C.ª S. en C.
Fábrica: Huerta Pintada, Tel. 1296
Despachos: Santa María, 7, Tel. 1436
Casa: Bejarano, General Moja, 3
Servicio a domicilio.

cuatro ejemplares que forman el segundo tiempo de declaración de legumbres, cuyo destino una vez diligenciados, será según se especifica por las letras impresas al final del texto, uno para el interesado, otro para el Ayuntamiento, el tercero para la Comisaría de Recursos y el cuarto para la Jefatura Provincial del Servicio Nacional del Trigo.

Los secretarios locales de Abastecimientos recogerán las declaraciones del segundo tiempo, quedando obligados dentro de los ocho días siguientes a la fecha final señalada, a remitir a esta Inspección Provincial de Recursos debidamente relacionadas, por orden alfabético y estado, por duplicados, donde se reflejen fielmente todos y cuantos datos se consignen en la declaración, expresando en relación aparte el nombre de los agricultores que dejaron de cumplimentar esta obligación.

Lo que se publica para conocimiento y cumplimiento de los interesados.

Cádiz, 23 de julio de 1948. — Por orden del ilustrísimo señor comisario de Recursos de la Zona Sur: El inspector delegado provincial,

Cádiz, 23 de julio de 1948. — Por orden del ilustrísimo señor comisario de Recursos de la Zona Sur: El inspector delegado provincial,

Con Cámara Lenta

Tertulia teatral

—Esta vez vengo puramente de visita, dijo Tirso al entrar anoche.
—¿Por qué?
—No tengo nada que decir.
—Eso es imperdonable en un priorista.
—Como me te hable de Juanita Reina.
—¿Qué sabes?
—No, nada. Que no fué José Alfonso el único que la vio. Yo también descubrí su coche.
—Pero...
—Sí, traía un coche. Un taxi, de esos amarillos que circulan por Sevilla.
—Caray, pues ya ha podido comprar se un chaiga.
—Ahí es donde voy yo. Piensó lo mismo que tu. Porque es que, el «auto» da categoría... y Juanita tiene mucho dinero.
—¿Como cuanto?
—Mucho. Mira: esta temporada en Madrid, cuando estrenó el espectáculo, hizo una media todas las noches de cuarenta mil pesetas. Y ahora, cuando volvió al Calderón, la media ha sido de veinticinco mil. A esto sumala «do» de provincias, «do» de las películas... Y te falta papel para hacer los números.
—Y el año que viene, vuelta a empezar, ¿no, Tirso?
—Pues...
—Convengamos que en la próxima temporada va haber menos «de gogó», ¿eh?
—Creo que apuntas bien. Los espectáculos folklóricos pasaron ya...
—Tanto como que pasaron... pero si están a punto de morir. Y, ya que tu no traes noticias te las daré yo. Somoza ha disuelto su compañía.
—Otra. Y van...
—Calla. Somoza se une a Marco Davo, ex compañero de Alfayate, y los dos proyectan formar una gran compañía de comedias cómicas.
—Con quénes...
—Creo... que ni ellos lo saben todavía.

Otra compañía en periodo de formación es la de Carmen Estrella y Pepita Bnavent: Las dos serán las primerísimas figuras de una revista er proyecto.
—Ahora todo son proyectos. Luego viene nuestro tío con la rebaja.

—Y para terminar una noticia internacional: Carmen Amaya va a actuar en El Cairo.
—Ahora, como está aquello...?
—Ella no tiene miedo. Por algo es la «ballarina atómica». ¡Ea, adiós! KOSTKA

Un jerezar via al mismo pendiente al «El Faro», le «Entrará to es una ver a la formación peón regional juego. En el caso categoría nació campaña regió Crece mal que faltan par rán designado portivo del cl de fuego y ta expresada en Dásde este aspirante ním de considerar recho propio. El Jerez C le considera, militó en la to de subir a lisimo, partiel representa ad con una aficio to desfilas po partidos oficia cuenta; tambié no sólo cono ciente solvenc problemas, se juego del Jere ña ha oido n sitios se le pu Liga. Los inf con su alfom amplia y su f Segunda Divi los campos de mal acondicio Por todo ninguno de lo da anterior o pretender disp nece ya al no Si en el g la menor dud nosotros y asi las cartas que mios seria co ritismo que l den ni deben lo cometerá n do momento p y sabe positiv el de dar a ca sibles discordi porte. Por eso, bol obró con Jerez C. D. e Con ello na tegoría nacion y cuenta con dades de legra jugará con lo yo caso hay agagan ustedes turgi. Cádiz, A Atlético Tetuá rez, el otro p los tangerinos disputándole e or méritos c campaña, muy Campeonato. Las cosas e

«Soy una excéntrica» Reconoce Katherine Hepburn

En una revista cinematográfica, Katherine Hepburn, ha publicado estas cuartillas:
«Si preguntáis por mí en Hollywood, la respuesta será unánime. Os dirán: «Una excéntrica», porque así es como Hollywood me juzga desde que llegara en 1932.

Comprendo que hice por merecermele. Salir en un viejo «Ford» des tartalado, mientras la más insignificante estrella lo hacia en los más lujosos modelos, era suficiente para ser considerada peligrosamente original y excéntrica. Luego, aquello de andar con pantalones de hombre y una vieja camisa, coleccionar zapatos, marchar sin paraguas bajo la lluvia, no llevar nunca sombrero ni abrigo, contribuyó, sin duda, a crear me tal reputación entre mis semejantes.

Deb, confesar que no he tratado de evitarlo. Sepan unas cuantas cosas que he declarado a los periodistas: tener cinco hijos negros, comer sólo ensalada aderezada con vaselina, poseer un ojo de cristal, no estar con forme con el régimen político de Estados Unidos... En el «act», he fu mado en pipa, he llevado un osito con cadena y un mono en las espaldas. Y también he sido insolente. Recuerdo la primera vez que hablé con Spencer Tracy:

—Señor —le dije—, ¿no teme usted que, siendo tan alta, le haga paecer pequeño?
—Señora —contestó él con una mirada venenosa—: puede usted tener la tranquilidad de que no haré ningún esfuerzo por hacerla aparecer pequeña a mi lado!...»

INFORMACION de BOLSA

Cotizaciones del día 27 de julio de 1948	
BOLSA DE MADRID	
EFFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpetua 4% Interior 1930	87,50
Idem idem Exterior	108,—
Amortizable 4% octubre 1945	100,—
Idem idem noviembre 1945	100,10
Idem 3 1/2 % 1946	91,—
Idem idem idem 1945	91,25
Idem idem 3% 1928	88,—
Cd's. Banco Hipotecario 4%	82,—
Idem idem idem 4 1/2 % s/A	87,50
Idem idem idem idem s/B	87,50
Idem idem idem idem s/C	86,25
Idem idem idem 4% Libre	97,50
Crédito Local 4% Lotés	99,—
Idem idem idem Interp.	97,—
ACCIONES	
Bancos	
Banco de España	364,—
Hipotecario de España	300,—
Español de Crédito	372,—
Hispano Americano	300,—
ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero)	241,50
Idem idem 3 1/2%	235,—
Idem idem Nuevas	230,—
Mememor	176,—
Unión Eléctrica Madrileña	142,—
Hidroeléctrica del Chorro	214,—
FENOSA	128,—
Salto del Nansa	117,—
C. Telefónica Nacional, Ord.	142,—
MINERAS Y SIDERURGICAS	
Minas del Rif	232,—
Duro Felguera	267,—
Los Guindos	385,—
Siderúrgica de Ponferrada	298,—
MONOPOLIOS	
CAMPESA	129,—
Tabacalera, S. A.	850,—
NAVIERAS Y CONSTRUCCION NAVAL	
INSA	121,—
S. E. Construcción Naval, Prensas	123,—
Compañía Trasmediterránea	141,—
Unión Naval de Levante	116,—
FERROCARRILES Y TRANVIAS	
Metropolitano de Madrid	252,—
INMOBILIARIAS Y A/ DE CONSTRUCCION	
Construcciones y Arrendamientos (CAISA)	70,—
Idem e Inmuebles (CISA)	100,—
Dragado y Construcciones	191,—
AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS	
Sdad. Gral. Azucarera España	149,—
Ebro, Azúcares y Alcoholes	263,—
INDUSTRIAS VARIAS	
C. Auxiliar de F. C.	195,—
C. Española de Petróleos	303,—
Unión Española de Explosivos	320,—
SNIACE	340,—
PEFASA	139,—
BOLSA DE BILBAO	
Acciones	
Banco de Bilbao	405,—
Banco de Vizcaya	338,—
Santander-Bilbao	115,—
Vascongados	166,—
Electra de Viesgo	205,—
Eléctricas Reunidas de Zaragoza	
Hidro-Española	198,—
Hidro Ibérica (Iberduero)	350,—
Idem idem Nuevas	240,—
Minas del Rif	223,—
Naviera Bilbaina	233,—
Naviera Aznar	280,—
Naviera Vascongada	2200,—
Alfcs Hornos de Vizcaya	860,—
Explosivos	193,—
Unión Química del Norte de España	318,—
BOLSA DE BARCELONA	
Tranvias de Barcelona S. A.	118,—
Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona	329,—
S. A. Cros	448,—
Española de Carburos Metálicos	423,—
Industrias Agrícolas	435,—
C. Trasmediterránea	138,—
C. Española de Petróleos	306,—
F. C. de Cataluña, Pref.	188,—
Información facilitada por el Banco de Bilbao	

MIÉRCOLES

¡Buena Nueva!

Un jerezar via al mismo pendiente al «El Faro», le «Entrará to es una ver a la formación peón regional juego. En el caso categoría nació campaña regió Crece mal que faltan par rán designado portivo del cl de fuego y ta expresada en Dásde este aspirante ním de considerar recho propio. El Jerez C le considera, militó en la to de subir a lisimo, partiel representa ad con una aficio to desfilas po partidos oficia cuenta; tambié no sólo cono ciente solvenc problemas, se juego del Jere ña ha oido n sitios se le pu Liga. Los inf con su alfom amplia y su f Segunda Divi los campos de mal acondicio Por todo ninguno de lo da anterior o pretender disp nece ya al no Si en el g la menor dud nosotros y asi las cartas que mios seria co ritismo que l den ni deben lo cometerá n do momento p y sabe positiv el de dar a ca sibles discordi porte. Por eso, bol obró con Jerez C. D. e Con ello na tegoría nacion y cuenta con dades de legra jugará con lo yo caso hay agagan ustedes turgi. Cádiz, A Atlético Tetuá rez, el otro p los tangerinos disputándole e or méritos c campaña, muy Campeonato. Las cosas e

CAS

Fábrica y O
Artículos salit
bujos. — Coc

Exposición y e

Banc

I
SU
470 S
Capital desem
Reservas ...
Ejecut, ba
ciales. Está e
abogado, con

DEPORTES - TORERIAS

¡Buenos días! Nuestro derecho

Un jerezano que vive en Ceuta me escribe una carta muy atenta y en-
via al mismo tiempo un número del periódico local «El Faro», cor-
respondiente al 23 de julio. En la sección deportiva de este número de
«El Faro», leemos:

«Entrará al fin la U. D. España en la Tercera División de Liga? Es-
to es una verdadera incógnita. Nada dijo aún la Nacional con respecto
a la formación de los seis grupos. Sin embargo... la U. D. España es cam-
peón regional, posee densidad de afición y tiene un magnífico terreno de
juego.»

En el caso de que automáticamente no le correspondiera ascender a
categoría nacional, creemos que debiera eliminarse con el Jerez, también
campeón regional.»

Creo mal el estimado colega. Lo estipulado es que los ocho equipos
que faltan para completar el cuadro de la Tercera División de Liga se-
rán designados por la Federación teniendo en cuenta el historial de
portivo del club, la ciudad que representa, las condiciones de su terreno
de juego y también la categoría de la afición que lo apoya. Categoría,
expresada en cuantía y calidad.

Desde este punto de vista... el único que existe... el Jerez C. D. es el
aspirante número uno al ascenso. De tal manera, que virtualmente pue-
de considerarse ya en la Tercera División de Liga. De hecho, por de-
recho propio, ha ganado el ascenso.

El Jerez C. D. es campeón regional de Andalucía y Extremadura; se
le considera, y en realidad lo es, como continuador del Jerez C. F., que
militó en la Segunda División de Liga varias temporadas y estuvo a pun-
to de subir a Primera, sin olvidar sus actuaciones en la Copa del Genera-
lísimo, participando en los octavos y cuartos de final; el Jerez C. D.
representa además a una ciudad de más de cien mil almas, y cuenta
con una afición numerosa y entusiasta que sabe de fútbol porque ha vis-
to desfilarse por el Estadio Dómecq a los mejores equipos de España en
partidos oficiales, que es cuando verdaderamente se juega a la pelota;
cuenta también con una directiva formada por señores de prestigio, que
no sólo conocen todos los secretos del fútbol, sino que poseen la sufi-
ciente solvencia para hacer frente y resolver satisfactoriamente cuantos
problemas se les puedan plantear al club; y por último, el terreno de
juego del Jerez C. D., ese campo de fútbol que toda la afición de Espa-
ña ha oído nombrar, el Estadio Dómecq, está dotado de cuantos requi-
sitos se le pudiera exigir al mejor equipo de la Segunda División de
Liga. Los informes técnicos aseguran siempre que el Estadio Dómecq,
con su alfombra de hierba y sus magníficos vestuarios; con su tribuna
amplia y su facilidad de acceso, es uno de los mejores escenarios de la
Segunda División—superior a muchos—y desde luego muy por encima de
los campos de la Tercera División de Liga, por regla general duros y
mal acondicionados.

Por todo esto el Jerez C. D. tiene ganado el ascenso con creces y
ninguno de los otros aspirantes, bien sean no clasificados de la tempora-
da anterior o campeones regionales, reúne requisitos suficientes para
pretender disputar un puesto que por derecho propio y en justicia perte-
nece ya al noble y entusiasta conjunto jerezano.

Si en el grupo andaluz sólo existiera un hueco por cubrir, no cabe
la menor duda que este hueco debe ser para el Jerez. Así lo creemos
nosotros y así lo estima toda la afición de España, como lo demuestran
las cartas que llegan al club de todas partes. Lo contrario, amigos,
sería cometer una gran injusticia y poner en evidencia unos favo-
ritismos que los organismos federativos, llamados a dar ejemplo, no pue-
den ni deben traslucir. Naturalmente, este error no lo ha cometido ni
lo cometerá nunca la Real Federación Española de Fútbol, que en to-
do momento procura velar por el prestigio y la gloria del fútbol español
y sabe positivamente que el mejor camino para ello es el de la justicia,
y el de dar a cada cosa lo suyo, lo que merece, evitando de esta manera
los desórdenes que traerían consigo consecuencias graves, para el de-
bilite discordias que traerían consigo consecuencias graves, para el de-
bilite. Por eso, porque sabemos que la Real Federación Española de Fútbol
no obró con rectitud en todos sus actos, nos permitimos considerar al
Jerez C. D. en la Tercera División de Liga.

Con ello no quiero decir que la U. D. España quede fuera de la ca-
tegoría nacional. Al contrario, si dispone de un buen terreno de juego
y cuenta con un apoyo considerable de aficionados, aún tiene probabili-
dades de lograr el ascenso. Porque, según las últimas noticias el Jaén
jugará con los equipos de Levante, como en la temporada anterior, en
cuyo caso hay dos puestos que cubrir en el grupo andaluz, uno si no
llegan ustedes la cuenta: Córdoba, Electromecánica, Huelva, Betis, Ill-
turgi, Cádiz, Algeciras, Balomística Linense, Melilla, Ceuta, Larache y
Atlético Tetuán; doce, en total. Cubierto uno de los huecos por el Je-
rez, el otro puede ser para el Tárger. Pero esto es una cosa y otra que
los tangerinos hayan pretendido, y pretendan todavía ganar el ascenso
disputándole ese honor a un equipo que, como el Jerez, lo ha ganado
por méritos contraídos a través de un historial glorioso y una reciente
campana, muy brillante, en la que no se conoció la derrota en todo el
Campeonato.

Las cosas en su sitio, querido colega.
Emilio KOSTKA.

CASA PALACIO, S. L.
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274.
Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de
baños. — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua
fría y caliente.
CONCESIONARIO DE URALITA S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1381.
JEREZ DE LA FRONTERA

Banco Español de Crédito
DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
SUCURSAL EN JEREZ: CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA
470 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
Capital desembolsado ... 207.488.000,00 pesetas.
Reservas ... 208.718.511,32 pesetas.
Ejecut. bancariamente toda clase de operaciones mercantiles, y comer-
ciales. Está especialmente organizada para la financiación de asuntos re-
lacionados con el comercio exterior.

Tic-Tac

Reunión de la Junta Directiva del
Barcelona. Se acuerda:
Traer a Aballay, el delantero cen-
tro argentino.
Dejar a Martín en libertad.
Traspasar a Bravo al Valladolid...
¿Hay quien de más?

El Osasuna ha facilitado una nota
a la prensa. Un colega escribe:
«Dice, entre otras cosas, que han
roto con Jesús Ederra, que el año
anterior percibió 55.000 pesetas y que
ahora pedía cien mil por año y suel-
do. Vicente Unamuno, que percibió
doce mil y ahora exigía cuarenta mil
por un año y sueldo. José Cabañas,
que cobró quince mil y ahora exigía
cuarenta mil por un año y sueldo.
Ignacio Bidegain, que percibió 35.000
y pide 75.000 por un año y sueldo.»
El panorama es consolador...

El Atlético de Bilbao, en cambio,
ha cogido ya al «armazón» del equi-
po.
Han vuelto a firmar Bertol, Nan-
do, Iriondo, Panizo, Zarra, Gainza,
Molinuevo, Arrieta...

Se dice que Querejeta iba al Oviedo.
Es posible, pero anoten este dato:
El Oviedo se ha dado cuenta que
tiene un déficit de un millón y
algo más de pesetas.
Después de esto...

He dicho antes que Martín queda
en libertad.
El ex internacional jugará la pró-
xima temporada en el Tarragona, ocu-
pando el hueco que ha dejado Peralta
al marchar a Valladolid.
Todo esto es viejo, pero viene a
cuento para decir que Peralta ha co-
brado por su traspaso treinta mil du-
ros por dos temporadas.
Que ya está bien.

Un equipo ha estado a punto de
desaparecer, sin que aquí estuviéramos
al tanto del peligro. Se trata
del Mallorca que se encontró al fina-
lizar la temporada con un déficit
enorme... y ha tenido tres directivas
en menos de un mes.
Por fortuna dicen que todo está
arreglado.
Y el fútbol sigue...
Es el «sino» de los directivos.

Leo en un periódico del Norte:
La directiva granadina ha determi-
nado la situación de los jugadores,
quedando retenido Millán, que habrá
de renovar el contrato por uno a cua-
tro años como máximo; con contra-
tos en vigor, Lesmes, Arencibia, Aza-
ra, Fraga, Mas, Rey, Martín, Almagro
y Rivera; en situación de transfe-
ribles, González (75.000 pesetas). Ca-
safort (25.000 pesetas), Trompi (30.000
pesetas), y en libertad Sierra, Mateo,
Ordóñez, Ricart, Valero y Florio.
El delantero centro Morales ha re-
novado su contrato por cuatro tem-
poradas, y con el guardameta Vale-
ro no se iniciaron negociaciones por-
que se descolgó pidiendo 175.000 pe-
setas por tres años.
Cholín seguirá de entrenador la
próxima temporada.
Ya sabemos algo más.

Según parece el Córdoba se acaba
de apuntar un éxito de los buenos.
Dicen que ha fichado a Villar, el in-
terior que tenía el Huelva la tem-
porada pasada que, aseguran es un
fenómeno... poco menos.
Lo que no comprendo es cómo se
ha dejado escapar el Málaga la fi-
cha. Porque los malagueños hablan
mucho de Villar...

...y mientras nosotros esperamos
con el corazón en un hilo...
¡Si al menos nos lo tuvieran en
cuenta...!

Dr. Escobar
Director del Dispensario Antitubercu-
loso.
Consulta de 12 y 1/2 a 2 y de 4 a 6.
EGUILUZ, n.º 3.

Cuarta de feria en Valencia Un mano a mano sin pena ni gloria

Valencia, 27. — Cuarta de feria.
Un toro para el duque de Pinohermo-
so y seis de Miura para Choni y
Llorente, mano a mano.

Pinohermoso coloca dos buenos
rejones y tres pares de banderillas,
muy valiente en todos ellos.
Pié a tierra da unos pases por al-
to y otros con la derecha y se le
aplauce. Pincha dos veces y desca-
bella al segundo intento. (Ovación
y vuelta).

Primero. — Llorente es aplaudi-
do en un quite. El toro llega queda-
do a la muleta y El Choni termina
de una estocada en su sitio y desca-
bella. (Ovación y vuelta).

Segundo. — Llorente le saca bue-
na faena con pases rodilla en tie-
rra, derechazos y otros adornos. Ma-
ta de una estocada, de la que rueda
sin puntilla. (Ovación, oreja y vuel-
ta).

Tercero. — Choni trastea por bajo.
Abre para terminar de dos me-
dias estocadas. (Aplausos).

Cuarto. — Llorente es aplaudido
en quites. Toreá con precaución y
lo despacha de dos enteras. (Aplau-
sos).

Quinto. — Choni realiza una fae-
na muy valiente y eficaz. Lo despa-
cha de tres pinchazos.

Sexto. — Llorente con la muleta
está valiente y consigue una serie
de pases muy buenos. (Oye música).
Termina de dos medias estocadas.
(Ovación).—Logos.

Ante la Olimpiada

NUESTROS EQUIPOS A LONDRES
Madrid, 27. — Los equipos olímpicos
que marcharon esta mañana son
los de natación y polo acuático.
El equipo de natación está compues-
to por el seleccionador nacional, don
Enrique Ugarte y los nadadores si-
guientes: Isidro Pérez Martínez, Ale-
jandro Febrero, Francisco Galán y
Dominguez.
El equipo de polo acuático lo com-
ponen el seleccionador nacional, se-
ñor Morera, y los jugadores siguien-
tes: Tomás Batalló, Juan Serra, José
Oriol, Carlos Feip, Carlo, Martí, Fran-
cisco Castillo, Agustín Mestres y Va-
lencin Sabaté. Como suplente figura
Federico Salvadores.—Logos.

Fútbol modesto

UN MAL PASO DEL ESPAÑA
Es lamentable como a veces pro-
ceden los directivos de los equipos
novatos, muy lamentable, ya que
no los explicamos la razón que ha
bría para concertar este partido de
Utrera, que incluso anticipando que
se trataba de un conjunto de recono-
cida clase, no existe comparación tra-
tándose de que el Utrera C. F., se
halla en plena formación para su par-
ticipación en la Primera Regional pre-
ferente, bajo las órdenes del vetera-
no jugador ex-bélico sevillista, Pa-
cheo, que se alineó contra el novel
España, así como Manolín, Saigue-
ro, Pineda II, que se probó en Jerez
y varios elementos en plan de prue-
ba de diversos clubs de Andalucía.
El conjunto jerezano poco tenía que
hacer, defendiéndose como podía, e
incluso realizó varios avances que
fueron aplaudidos por el público
que llenaba totalmente el campo, mar-
cando en dichas ocasiones dos tantos
de bellísima factura, mientras el Utr-
era se apuntaba ocho.
Quede registrado la clase del son-
trario, que tenía el España, víctima
de un entusiasmo mal dirigido.

picadores Farnesio, Juan Plato Bau-
tista y Andrés Bartolomé Espinosa
(Chimenea).

**EN AZPEITIA POR
SAN IGNACIO**
El Ayuntamiento de Azpeitia, para
celebrar sus fiestas patronales, ha
organizado dos corridas de toros, que
se han de ver animadísimo. Así está
de satisfecho José Luis Bilbao Olaso.

El día de San Ignacio actuarán Ma-
nolo Escudero y Pedro Robredo, y el
1 de agosto, Cagancho y Gitanillo de
Triana.

Y EN AGOSTO EN BILBAO
Para la feria de agosto en Bilbao
se han adquirido en Salamanca dos
toros sobrios al ganadero don Ale-
jandro Tabernez Paz.

—Las corridas de la feria de San
Antolín en Paldueña serán las si-
guientes:

Día 2 de septiembre, toros de Sa-
nuel hermanos, para Pepín Martín
Vázquez, Paquito Muñoz y Antonio
Caro.

Día 3, el espectáculo «Carrousel»,
de Llapiseras y el día 5, seis reses
de Prez de la Concha para Andalucía,
Rovira y Manolo González.

**CORRIDA DE BENEFICENCIA
EN JAÉN**
Jaén dará una corrida de Benefi-
cencia el día 12 de septiembre, en
la que alternarán con reses del
campo andaluz, Pepe Luis Vázquez,
Rovira y Manolo González.

EL 14 DE AGOSTO EN GIJÓN
En Gijón, el día 14 de agosto, ac-
tuarán con toros del conde de la Cor-
te Pepe Luis Vázquez, Luis Miguel
Dominguín y Paquito Muñoz. El 15
habrá toros de A. Pérez, para Pepe
Luis, Luis Miguel y Parrita, y el 22,
corrida a beneficio de la Asociación
de la Prensa con ganado de Bohór-
quez, para Pepín Martín Vázquez, Pa-
rrita y Paco Muñoz.

**LA DE LA VIRGEN DE LOS
REYES, EN SEVILLA**
Sevilla ha cerrado definitivamente
el cartel para su corrida del 15 de
agosto. En ella tomará la alternati-
va el espadador portugués Dos Santos
de manos del Andalúz y será testigo
el torero de moda, Manolo González.

LA FERIA DE SALAMANCA
Se dice por Salamanca que el car-
tel de feria está hecho. Este será el
siguiente: Día 12 de septiembre, seis
toros de Alipio para Pepe Luis Váz-
quez, Parrita y Rovira.

Día 13, ocho de Atanasio Fernán-
dez con Antonio Bienvenida, Paquito
Muñoz, Antonio Caro y Manolo Gon-
zález.

Día 14, ocho toros de Antonio Pé-
re para Pepe Luis Vázquez, Parrita,
Luis Miguel Dominguín y Paquito Mu-
ñoz.

Día 21, corrida de la Prensa: un
novillo de Albaserrada para el duque
de Pinohermoso y seis toros de la
misma ganadería, para Antonio Bie-
venida, Pepe Dominguín y Luciano
Cobaleda.

Washington, 27. — Charles Rosy,
secretario de Prensa del Presidente
Truman, declaró que no había nin-
guna propuesta oficial respecto a
una reunión de los «cuatro gran-
des» para tratar de la cuestión de
Alemania.

Agregó que la actitud de Truman
en relación con un encuentro con
el Presidente Stalin y otros jefes
de los «cuatro grandes», no ha sufrido
modificación y que esa actitud
desde hace tiempo, es de entretre-
tarse con Stalin en Washington en
cualquier momento que éste lo de-
see.—Efe.

Panorama

Mundial

No hay propuesta oficial sobre la reunión de los 'cuatro grandes'



ayer

Jerez, 28 de Julio de 1948. Cardenal Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2008

Mensaje de Truman al Congreso

Ratificó su política anticomunista

(Viene de primera página)

La crisis que existe actualmente en este aspecto desaparezca en un futuro próximo. Se trata de dos asuntos —el coste de vida y la vivienda— que afectan directamente a la vida de la familia norteamericana —decara el Presidente— y que, por tanto, hemos de resolver cuanto antes. Al mismo tiempo debemos tener presente que el bienestar de muchas naciones extranjeras, principalmente de Europa, depende de nuestra economía.

Seguidamente el Presidente Truman ratificó su política anticomunista al hacer constar que son los comunistas los que se oponen a la política destinada a lograr la prosperidad del pueblo americano.

«Creo —agregó— que no podemos cortar la elevación de precios ni impedir la inflación. Ponemos todas nuestras esperanzas en una crisis económica de nuestra nación, y no están acertados, ya que de producirse esta crisis, el mundo perdería la última posibilidad de mantener la paz.»

A continuación el Presidente Truman expuso un programa de ocho puntos, acerca del control de precios y de otras medidas económicas que deben tomarse para impedir la inflación.

Los puntos de este programa son los siguientes:

- Primero: Restablecimiento del impuesto sobre los beneficios excesivos.
- Segundo: Restauración del control sobre créditos de consumo.
- Tercero: Regulación de todos los créditos bancarios.
- Cuarto: Regulación de todos los intercambios comerciales.
- Quinto: Racionamiento de aquellos productos de primera necesidad que escasean.
- Sexto: Ampliación del control sobre la renta.
- Séptimo: Autorización para utilizar las medidas de racionamiento ya en vigor, si es necesario.
- Octavo: Autorización del control de precios para aquellas mercancías que escasean.—Efe.

Orden de Truman:

“Igualdad de trato a todas las personas de las fuerzas armadas”

—«»»—
SU OBJETO ES ELIMINAR LA DISCRIMINACION DE RAZAS

Washington, 27. — El Presidente Truman ha proclamado una serie de medidas destinadas a eliminar la discriminación de razas. En una orden a las Fuerzas Armadas, Truman dice: ‘Habrá igualdad en el trato a todas las personas de las Fuerzas Armadas, sin tener en cuenta su raza, color, religión o nación de origen’. Al efecto de poner en vigor su orden, Truman ha dispuesto la creación de una Comisión y el nombramiento de un funcionario en cada Departamento, no sólo de los de Guerra, sino también en los civiles, ya que su orden comprende a todos los empleados del Estado.

En los círculos políticos se estima que dicha medida hará aumentar el descontento del partido demócrata en los Estados del Sur.

Diecinueve senadores demócratas del Sur han acordado ‘luchar hasta el límite de sus esfuerzos contra la aprobación de cualquier medida sobre los derechos cívicos que sea presentada hoy al Congreso’.—Efe.

La importancia de España para la defensa de los intereses occidentales

(Viene de primera página)
han sido blanco de las incansables campañas desarrolladas en los Estados Unidos, de las que el resultado no ha sido exactamente el de unas relaciones gubernamentales y cortes-

Perón ha sido el blanco de violentos ataques en este país, no sólo de la prensa, sino también desde el mismo Departamento de Estado, algunos de cuyos miembros, imbuidos de las ideologías emanadas de Moscú, hicieron en ocasiones un máximo esfuerzo para lograr un rompimiento entre ambas Repúblicas americanas. La razón oficial de la ira de estas personalidades del Departamento de Estado, apoyada por algunos consejeros de la Casa Blanca, fue la de que Perón había sido pro-nazi, puesto que la Argentina se negó a otras naciones occidentales al declararse la guerra a Alemania. Tras este argumento, fácilmente popular, mientras este país fue a la guerra, existía una potente intriga soviética para confundir nuestra situación suramericana. Sólo recientemente quedó evidente este objetivo ruso como el intento de quebrar la conferencia de Bogotá al provocar un movimiento revolucionario en Colombia.

Se publicó un Libro Azul contra Perón pocas semanas antes de que el pueblo argentino fuera convocada a las urnas. Los argentinos sabían lo que sólo unas personas conocían en Washington, y era que un hombre estaba tras nuestra política. Era un espionaje del Ejército republicano durante la guerra civil española (Nota: Aunque Brown no lo cita se refiere sin duda a Gustavo Dugan, que fue asesor de Spruille Braden), y que fue descubierto por sus superiores como un agente ruso, y destituido.

Pero ahora, cuando la situación se ha convertido dramáticamente crítica, el general Perón emerge como el primer ‘dealer’ suramericano que promete pleno apoyo al Gobierno norteamericano y a su pueblo. Perón no es precisamente liberal. Le hemos calificado como un dictador, en el viejo sentido de la palabra, pero no lo es si le comparamos con dictadores poderosos o como Stalin, Tito y otros jefes rojos que actúan tras el ‘telón de acero’. El título de dictador, le fue adjudicado a Perón por Rusia y sus simpatizantes en ésta de la misma forma que Moscú ha adjudicado la etiqueta de fascista a hombres tales como el señor Van derberg, John Foster, Dulles, almirante Lillian Helms y muchos otros americanos.

En mayo de este año, Franco recibió a Myron Taylor, representante especial del Presidente Truman ante el Vaticano; Franco le concedió una

audiencia que duró dos horas. Aunque nada se publicó acerca de esta importante conferencia, aparte el hecho de su celebración, altas personalidades de Washington saben que se discutió la posibilidad de un conflicto entre Rusia y las naciones occidentales. El general Franco, cuyo crimen principal a los ojos de las naciones occidentales, fue el haber sido un consistente anticomunista, se dice que ha dicho estas convenciones de que una guerra entre Oriente y Occidente es inevitable, y que esto no era una simple lucha por el poder, sino una cruzada del Este para reemplazar la civilización occidental por una dictadura asiática. Resaltó la importancia estratégica de la península ibérica, que considera el único sitio de Europa occidental capaz de resistir un ataque ruso durante un largo período de tiempo, y ofreció su cooperación. Nuestras pobres relaciones con España también están fabricadas en Moscú. En 1939 el Gobierno norteamericano contrató con casi la misma velocidad mostrada en el reconocimiento de Israel, al reconocer oficialmente al Gobierno de Franco después del colapso del régimen republicano. A las 48 horas envió Freeman Matthews, ahora ministro norteamericano en Suecia, pero entonces secretario de la Embajada al Cuartel del general Franco en Segovia. Diéronsele seis horas para hacer su equipaje y poseerarse de su cargo de encargado de Negocios de los Estados Unidos en la sede del nuevo régimen español. El personal de la Embajada adscrita al caído Gobierno de Madrid, que eran simpatizantes de aquel régimen, fueron precipitadamente trasladados a otros puestos o llamados a Washington. A pesar de la presión ejercida por una opinión pública manufacturaria en este país, el Gobierno norteamericano mantuvo amistosas relaciones con Franco a través de la segunda guerra mundial. Solamente en 1947, alegando haber decido una orden o resolución de la ONU, se dejó de mantener un embajador en Madrid, dejando en la Embajada solamente a los oficiales menores.

Este repórter puede descubrir por vez primera y procedente de fuentes fidedignas que asistieron a la conferencia de Potsdam, cómo la Asamblea de la ONU fue maniobrada para aprobar la resolución. Stalin, que tuvo sus mejores hombres en Potsdam, planteó la cuestión española e invitó a Churchill y Truman, sus queridos socios y asociados, a que pusieran fin al régimen de Franco. Truman y Churchill se opusieron a la sugerencia de Stalin. Stalin se enfadó y amenazó con romper la conferencia. Finalmente, después de una ‘arguciosa’ discusión, cedió ante la fórmula presentada por las potencias occidentales de retirar sus jefes de misión en Madrid como una demostración de su desaprobación al régimen español. Pero para realizar esta medida en forma más espectacular y para que no apareciera como un paso de los ‘tres grandes’, se acordó que el asunto se sometiera a la Asamblea de la ONU, y se ejerciera una cierta presión sobre los delegados de los pequeños países. Cuando un año después, se reunió la Asamblea, todo estaba perfectamente organizado y la resolución de una retirada de embajadores fue aprobada. Solamente Argentina desafió el edicto de los ‘tres grandes’ y envió a Madrid un nuevo embajador. Poco después la ONU ‘exco-mulgaba’ a España. La decisión de la ONU fue un ‘doomerang’ en España, como lo había sido el intento de derrotar a Perón. El pueblo español, con una reacción inmediata, se solidarizó con el jefe del Estado, Franco, en 1947. Franco permaneció más fuerte que nunca y más firme sobre su puesto, pero a medida que los planes rusos para una conquista mundial se hacían más claros que en 1942, en que algunos consideraron a

Rusia como principal apoyo de las pequeñas democracias no totalitarias. Se hizo más evidente que la defensa de Europa occidental debería mirar hacia un punto de apoyo en un rincón del Suroeste de Europa, donde la resistencia a una carnicería roja podría organizarse, mientras las fuerzas norteamericanas fueran preparadas. El general Franco, desde luego, se resistió por las acciones de los Gobiernos occidentales que se habían prestado a ayudar a los soviets en sus propósitos de establecer el comunismo en España. Pero aceptó una colaboración con las potencias occidentales, las cuales no se habían preocupado todavía en romper la maniobra fijada por el Kremlin de restablecer las relaciones diplomáticas normales con España. Myron Taylor fue el primer representante del Presidente Truman que tuvo una larga y secreta conferencia con Franco; descubrió que el fuerte hombre español está guiado por las máximas consideraciones en relación con los actuales problemas mundiales y que está dispuesto a ponerse al lado de quienes puedan ser víctimas de la agresión soviética.—Efe.

Voraz incendio en Murcia

Murcia, 27. — Esta madrugada se declaró un violento incendio en la fábrica de juguetes denominada ‘La Juguetería Murciana’, en las proximidades de la estación férrea, propiedad de don Roque Pellicer.

Desde los primeros momentos el fuego alcanzó grandes proporciones y más aún al propagarse al departamento de pintura, en el que se hallaban almacenados más de mil litros de gasolina, aguarrás y otros elementos para el barnizado de los juguetes.

También se extendió el incendio al almacén de maderas de don Alejandro Delgado y a continuación a una fábrica de boscos propiedad de don Ramón Ruiz, que quedó destruida. El fuego prendió asimismo en la fábrica de muebles de don Juan Pacheco y en un garaje del cual los coches que en él se encontraban habían sido sacados previamente.

Dado el alcance del siniestro se dio orden de desalojar la totalidad de los edificios de la manzana, en uno de los cuales se halla el Cuartel de la Policía Armada, cuyas fuerzas cooperaron con el Cuerpo de Bomberos en la extinción del fuego, logrando localizarlo gracias al derribo de algunas paredes.

Las fuerzas del 18 Regimiento de Artillería, al mando de su coronel, trabajaron activamente para la salvación de la maquinaria de los edificios afectados.

La techumbre de madera de ‘La Juguetería Murciana’ se derrumbó y como por sus inmediaciones pasan varios cables de alta tensión, hubo necesidad de cortar el fluido eléctrico para evitar desgracias personales.—Logos.

Reunión para tratar del convenio aéreo hispano-francés

La Toja, 27. — Se han reunido los comisionados hispano-franceses para tratar del convenio de navegación aérea entre ambos países. La reunión continuará separadamente hasta el viernes próximo, en que se espera llegar al final de la conversación.—Efe.

La situación de Berlín

Las fuerzas aéreas soviéticas, reforzadas

Las sanciones económicas anglonorteamericanas surten efecto

(Viene de primera plana)
reing Office niega veracidad a la información publicada por la Prensa berlinesa de autorización soviética, según la cual las tropas francesas van a ser retiradas de Berlín y sustituidas por fuerzas británicas.—Efe.

IMPORTANTES MANIOBRAS DEL EJERCITO RUSO

Berlín, 27. — Cuatro Ejércitos soviéticos, con un total de trescientos treinta mil hombres participan en las maniobras militares más importantes de las realizadas en la zona de ocupación soviética en Alemania, según anuncia el periódico oficial inglés, en lengua alemana, ‘Diz Welt’.

Agrega que entre las unidades blindadas figuran numerosos carros de combate, tipo ‘José Stalin’, de sesenta y dos toneladas.

Simultáneamente, los rusos efectúan importantes maniobras aéreas en los alrededores de Berlín.

Entre los cazas que utilizan figuran numerosos ‘Messerschmit 109’, idénticos a los utilizados por los alemanes en la pasada guerra.

En algunos círculos militares ingleses se consideran las cifras anteriores como exageradas, puesto que se calcula en ciento setenta mil el número de soldados soviéticos que se encuentran en Alemania.—Efe.

LAS FUERZAS AEREAS RUSAS, REFORZADAS

Berlín, 27. — Las fuerzas aéreas soviéticas en Alemania han sido reforzadas, según anuncia la Agencia alemana Dod.

Cincuenta aviones han llegado al aeropuerto de Mockau, cerca de Leipzig; otros cincuenta a la base de Serkeudiz, entre Leipzig y Halle, y un centenar a Juetterborg, en Prusia.—Efe.

SURTEN EFECTO LAS SANCIONES ECONOMICAS

Berlín, 27. — La zona de ocupación soviética ha comenzado a sentir los efectos de las sanciones económicas anglonorteamericanas, con la suspensión del comercio entre dicha zona y la Europa occidental, que se calcula se eleva a dos millones y medio de toneladas al año. Los guardias fronterizos tienen ór-

denes de detener todos los envíos de mercancías por tren que vayan destinadas o procedan de la Alemania ocupada por los rusos.

Esta orden reducirá aproximadamente en 300 toneladas anuales los envíos de artículos, tales como maquinaria suiza, hierro y acero suecos, aceites de Italia y productos agrícolas de los Países Bajos. También se suprimen los envíos soviéticos de materias primas y manufacturas desde la zona rusa.—Efe.

AMENAZA DE DIMISION

Frankfurt, 27. — Los Gobiernos de Wurttemberg y Baden han amenazado con la dimisión si se aplican las órdenes dictadas por el Gobierno militar francés acerca del desmantelamiento de diversas fábricas.

Dichos Gobiernos han sometido al general Koenig, gobernador militar de la zona de ocupación francesa, diversas contraproposiciones para impedir que sean desmontadas la industria relojera del Sur de Alemania.—Efe.

El objetivo del Año Santo

(Viene de primera plana)

ración de la verdadera fe para los infieles y para los indios

Con relación a estas consignas e interpretando los sentimientos de la gran familia católica, el presidente efectivo del Comité, S. E. Monseñor Valeri, ha afirmado que el principal objetivo del año santo es hacer militar a las almas sobre los valores eternos y despertar un profundo

anhelo de reforma individual y social.

Anunció a continuación que el interés cada vez más vivido por la Basílica de San Pedro, será duplicado cuando al comienzo del año santo se abra la inmensa cripta subterránea que ha sido descubierta, de cuyo valor histórico es superfluo hablar.

Oportunamente se crearán otras comisiones, cuya finalidad será la de realizar el grandioso programa ya fijado.—Logos.

Jerez de...
Una...
ale...
El m...
La ca...
sión...
Gran...
Esc...
cam...
Culpa...
de la...
Marsha...
hington...
das nu...
E L...
Berlín...
dios de...
por los...
mandante...
nido una...
de acuer...
manes no...
blecer u...
una Mag...
da uno d...
teamerica...
Los peric...
rusos y...
una esca...
par a lo...
sion de...
EL M...
Berlín...
de la A...
tica. Ta...
ca en pr...
ras, una...
ma que...
cial den...
berlín...
concluye...
norteam...
finitiva...
Esta c...
nada con...
los gobe...
tales ha...
lterina...
una de...
ción del...
cia, Paul...
gado a...
que no f...
—Efe...
400 C...
Berlín...